
ATA da 4 Sessão ORDINÁRIA em 02 DE FEVEREIRO DE 2021.

PRESIDENTE: ALESSANDRO MARACA

Pº VICE-PRESIDENTE: BERTINHO SCANDIUZZI

2º VICE-PRESIDENTE: GLÁUCIA BERENICE

1º SECRETÁRIO: MATHEUS MORENO

2º SECRETÁRIO: FRANCO

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXOL da presente sessão
ordinária. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, realizou-se a QUARTA sessão da
Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter ORDINÁRIO, presidida pelo Alessandro Maraca é
secretariada pelos vereadores Matheus Moreno e Franco, respecivamente, 1º e 2º Secretários. Qbs. De
conformidade com a Resolução nº 02, de 25 de março de 2020 (autoriza a Mesa Diretora por meio de

,
a direcionar os trabalhos do Poder Legislativo diante da pandemia do novo Coronavírus / Covid-i9) e

considerando o rebaixamento da cidade de Ribeirão Preto e Região a fase vermelha e mais restritiva do
Plano São Paulo a partir do dia 30 de janeiro de 2021, conforme anunciado pelo Governador João Dória
em coletiva de imprensa, devido à lotação dos leitos exclusivos para tratamento da Covid-l9 nas
Unidades de Terapia Intensiva — UTi's, a Mesa Diretora desta Casa de Leis editou o Ato da Mesa nº 60,
de28 de janeiro de 2021. que resolve que a partir do dia 30 de janeiro de 2021, que as sessões
ordinárias e extraordinária serão reslizadas por videoconferência, em razão da COVID-AS (inciso
FEL As 18:08 horas sob a Presidência do vereador Alessandro Maraca e com númerolegal de vereadores,
foi aberta a sessão, tendo início o EXPEDIENTE dele constando: aprovação da retificação da ata da
sessão especial do dia 01 de janeiro de 2021, referente a alteração do nome parlamentar “Alessandro

«” para o nome civil “Alessandro da Silva Firmino” e aprovação dasatas sessões anteriores, 2º e 3”

islativaas extraordinári do dia 13 de janeiro de 2021. conforme votações no ANEXO L A
a da LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE, emitida em
Abranches. devendo permanecer afastado por i4 (catorze) dias, a

iniciar-se em 01 de feve 2. Ato contínuo, nos termosdo artigo 94 do RegimentoInterno desta
Casa de Leis (Resolução nº 174/2015 e alterações). foi homologada conforme votação no ANEXO L

Obs. Nos termos do 4 3º. do artigo 14 da Lei Orgânica do Município de Ribeirão Preto, não será
convocado o suplente de vereador, por se tratar de licença não superior a 15 (quinze) dias. De
conformidade com o Requerimento nº 55 21, o vercador Zerbinato, requereu e foi DEFERIDA, a
RETIRADA do REQUERIMENTO Nº 99/2021 - de sua autoria. que requer a convocação do diretor
superintendente da TRANSERP. o senhor Marcelo Santos Galli, para explicar a venda da empresa TURB,
em conformidade com o consórcio vigenic com a Prefeitura MUNICIPAL- DESPACHO: Atenda-se na
forma regimental. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: conforme relação no ANEXO HH com
exceção do requerimento nº 99/2021 (retirado pelo autor) - DESPACHO. aprovados englobadamente a
requerimento do vereador Renato Zucoloto. conforme votação constante no ANEXO | Finalizada a
votação, justificaram seus votos, os vercadores: Bertinho Scandiuzzi. Ígor Oliveira e Zerbinato. Os
vereadores Bertinho Scandiuzzi, Alessandro Maraca e Paulo Modas requereram e foi deferido pela
Presidência, um minuto de silêncio, respectivamente. pelos passamentos dos senhores (as): Aristides f

*

Luiz Henrique Paschoalin e Armando/,stendeu esse minuto de silêncio à todas as vítimas do Covid-19, que infelizmente j
sta pandemia. MATÉRIAS APRESENTADAS NA sessão

Bragheto, Maria Rosa Villem de Brito Moraes (Dona Rosa)
Saulo. A Presidência €

perderam suas vidas nessa ne



conforme relação ANEXO H. PROJETO DE LEI Nº 012021, 02/2021. 03/2021, 04/2024,
05/2021, 06/2021; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2021. PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 01/2021, 02/2021, 03/2021 e 042021 — DESPACHO: Em pauta para
recebimento de emendas. DIVERSOS: Reguerimento nº 130/2021! - Duda Hidalgo. que constitui
comissão Sspecia de estudos (CEE), com a finalidade de estudar c acompanhar o retorno às aulas

Ê - Zerbinato, que requer a retirada do requerimento nº 99/2021, que
convoca osenhor Super intendente da iranserp. Senhor Marcelo Santo Galli - DE O. Atenda-se na

do Executivo

mêDTao “Projetetode Lei nº 12/2020, desautoria do vereador Dr.

ll ao Projeieto de Lei no190/ 2020, de dutoria do vercador Lincolm Famande: veioy
Transparência -

ca e Redação,
5

pettuivo nº
SIL Nº 30 iOi ao Projeto de Lei 142)12020 — DESPALHO: Junte-se ao

,

processo.
Ma unicipal, que dispõe sobre o compromisso do próximo orapós a sessão foi suspensa. ORDEM DO DIA: às 18:47 horas, foi reaberta sessão sendo procedidaàa
CHAMADA REGIMENTAL, estando presentes os vercadores constantes no ANEXO | Emseguida,
foi dado início a escolha dos membros que comporão as COMISSÕES PE RMANEITES DA
CÂMARA MUNTEIRAL Ad RIBIIRAS PRETO para 9 exercício de 2928. Presidência deu

para o exercício de 2021. nos termos dis posto
1

no8 TO, do+artigo550 do RegimentoInterno da Câmara

Vunécipa!
(Resol ução nº TAS e alterações), conforme termo de acordo apresentado por todos os

ficando assim constituídas: COMISSÃO PE RMANENTE|DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIC A E
REDAÇÃO; vereadores Isaac Antanes, Renato Zucoloto, Maurício da Vila Abranches, Brando Veiga e
Jean Corauci;, COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, ORCAMENTO, FISCALIZAÇÃO,
CONTROLE E TRIBUTÁRIA: vereadores Renato Zucoloto. André Rodini, Gláucia Berenice,
Zerbinato e Duda Hidalgo: COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO: vereadores Gláucia
Berenice, Brando Veiga. Bertinho Scandiuzzi, Ramon Todas as Vozes e Coletivo Popular Judeti Zilh;
COMISSÃO PERMANENTE DE ADMINISIRAÇÃO, PLANEJAMENTO, HABITAÇÃO,
OBRAS E SERVICOS PÚBLICOS; vereadores Elizeu Rocha, Brando Veiga e Ramon Todas as Vozes:
COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE, CULTURA E LAZER: vercadores Matheus Moreno,
Duda Hidalgo e Isaac Antunes; COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURIDADE SOCIAL —

SAÚDE, PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL: vereadores Elizeu Rocha, Bertinho Scandiuzzi
e Brando Veiga: COMISSÃO PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE, SUSTENTABILIDADE E
MOBILIDADE URBANA: vercadores Marcos Papa, Zerbinato e Matheus Moreno: COMISSÃO
PERMANENTE DE DIREITOS HUMANOS, DA IGUALDADE RACIAL E DAS PESSOAS COM
DEFICIÊNCIA: vereadores Paulo Modas, Bertinho Scandiuzzi e Ramon Todas as Vozes: COMISSÃO
PERMANENTE DOS DIREITOS DA MULHER. DA CRIANÇA, DO ADOLESCENTE E DO
IDOSO; vereadores Gláucia Berenice, Brando Veiga e Duda Hidalgo: COMISSÃO PERMANENTE
DE COMUNICAÇÃO, TÍTULOS E HONRARIAS: vere: o es e

Igor Oliveira; COMISSÃO PERMANENTE DE DEFE DIRE EO DO NIMAIS: vereadores
Bertinho Scandiuzzi, Marcos Papa e França: COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANCA
PÉBLICA: vereadores Maurício Gasparini. André Rodini ec Renato Zucoloto; COMISSÃO
PERMANENTE DE ASSUNTOS METROPOLITANOS: vercadores Maurício Gasparini, Igor Oli e

Gláucia Berenice; COMISSÃO PERMANENTE DE TRANSPARÊNCIA E LEGISLAÇÃO.
PARTICIPATIVA: vereadores Marcos Papa, Zerbinato e Coletivo Popular judei Zili; COMISS )



PERMANENTE DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO,
RELAÇÕES INTERNACIONAIS E DE CONSUMO: vereadores Marcos Papa, França e Maurício
Gasparini: CONSELHO DE ETICA E DECORO PARLAMENTAR: vercadores Maurício Vila
Abranches. Brando Veiga, Renato Zucoloto. Gláucia Berenice e Coletivo Popular Judei Zilh. Em
seguida, foi suspensa a sessão para organização das indicações das Presidências e Vize-Presidências das
respectivas comissões. Foi reaberi: o é após consenso nas comissões, ficou assim definidas as

- cias é Vice- Presidências, respectivamente: COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO,
es Isaac Antunes e Renato Zucoloto: COMISSÃO PERMANENTE
ISCALIZAÇÃO. CONTROLEE TRIBUTÁRIA: vereadores Renato

Zucoloto e André Rodiini C 3 PERM TE DE EDUCAÇÃO: vereadores Cláucia Berenice
e Brando Veiga. COMISSA PERMANENTE. DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO,
HABITAÇÃO, OBRAS E ESSO PÚBLICOS: vereadores Elizeu Rocha e Brando Veiga:
COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE. CULTURA E LAZER: vereadores Matheus Moreno eg

Duda Hidal so; COMISSÃO PE RMANENTE DE SEGURIDADE SOCIAL — SAÚDE,
: |

É: vereadores Elizeu Rocha e Berinho Scandiuzzl: AO
:

) IO AMBIENTE. JTENTABILIDADE E MOBILIDADE URBANA:
vereadores Marcos Papa e Zerbinato; COMISSÃO PERMANENTEDE DIREITOS HUMANOS, DA
IGUALDADE RACIAL E DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA: vereadores Paulo Modas e Bertinho
Scandiuzzi; COMISSÃO PERM E DOS DIREITOS DA MULHER DA CRIANÇA, DO
ADOLES TEEDOIDOSO; vereadores Gléncia Berenice e Brando Veiga: COMISSÃO

RO TE DE COMUNICAÇÃO, TÍTULOS E HONRARIAS: vercadores Jean Corauci e Lincoln
Fernandes: COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA E DIREITO DOS ANIMAIS: vereadores
Bertinho Scandiuzzi e Marcos Papa. COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA PÚBLICA:
vereadores Maurício Gasparim e André Rodini; Ã ENTE DE ASSUNT os

OPOLI oMaurício Gasparini e O PERMANEN! Ê

A EGIS LAÇÃO PARTICIPATIVA: vereadores Marcos Papa e Zerbinato;
:

INTE DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DESENVOLVIMENTOÔMICO. RELAÇE INTERNACIONAIS E DE CONSUMO: vercadores Marcos Papa e França:
JELHO DE ÉTICA

E DECORO PARLAMENTAR: vereadores Maurício Vila Abranches e Brando
Veiga. Foram indicados para LÍDER e VICE-LÍIDER das bancadas, respectivamente, os vereadores:
PSDB (PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA) indicou os vereadores Maurício
Gesparini e Berinho Scandiuzzi, PSB (PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO) indicou os
vereadores Jean Corauci «e Zerbinato; MDB (PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO) indicou os vercadores Igor Oliveira e Matheus Moreno; PT (PARTIDO DOS
TRABALHADORES) indicou os vercadores Duda Hidalgo e Coletivo Popular Judeti Zili e PP
(PARTIDO PROGRESSISTA) indicou os vercadores Elizeu Rocha c Renato Zucoloto. Já os demais
partidos com representação nesta Casa de Leis. sendo eles, o NOVO, DEMOCRATAS,
REPUBLICANOS, PL (PARTIDO LIBERAL), PRTB (PARTIDO|RENOVADOR
TRABALHISTA BRASILEIRO), PDF (PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA),
CIDADANIA, PSI (PARTIDO SOCIAL LIVERAL) e PROL (PARTIDO SOCIALISMO E
LIBERDADE), por ferem um único vereador representando a legenda, ficaram como líderes natos,
respectivamente, os vercadores: André Rodini, Gláucia Berenice, Brando Veiga, Isaac Antunes, Franco,
Lincoln Femandes, Marcos Papa, Paulo Modas e Ramon Todas as Vozes. Emseguida, a Presidência deu
conhecimento à Casa, em atendimento ao artigo 71. XI, alínea “a”, da Lei Orgânica do Município de
Ribeirão Preto, através do ofício nº 17/2021, protocolado sob nº 302/2021, que o senhor Prefeito
Municipal encaminhou à esta Casa Legislativa a MENSAGEME PLANO DE GOVERNO, por ocasião
da abertura de sessão legislativa, que segue anexo a esta ata e fica fazendo parte integrante da mesma.
fisgotados os trabalhos, às 19:29 horas, a Presidência encerroua sessão, antes porém, convocou a Casa
para a próxima sessão ordinária a ser realizada dia 04 de fevereiro, quinta-feira, às 18:00 horas, constarão
da Ordem do Dia, matérias com prazopela Lei Orgânica do Município, em regime de urgência está o.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

b
É

4º SESSÃO ORDINÁRIA DA 18º LEGISLATURA, EM 02 DE FEVEREIRO DE 2021
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

4 - ZERBINATO
INSTITUI NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO PRAZO DE 30 DIAS PARA QUE SEJAM
DIVULGADOS OS REAJUSTES NAS TARIFAS DO TRANSPORTE COLETIVO.

23 « LINÇOLN FERNANDES
DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTA DE PESSOAS VACINADAS CONTRA À COVID-A9
PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

3) - MATHEUS MORENO
ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1196, DE 15 DE JUNHO DE 1962 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS
(DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O CLUBE ATLÉTICO DE RIBEIRÃO PRETO).

4” » MATHEUS MORENO
ALTERA Â REDAÇÃO DA LEI Nº 12669, DE 30 DE SETEMBRO DE 2011 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS (AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PUBLICAR NO DIÁRIO OFICIAL DO
MUNICÍPIO, GRATUITAMENTE, OS BALANCETES DAS ENTIDADES FILANTRÓPICAS, SEM
FINS LUCRATIVOS)

5 - SOR OLIVEIRA
SUGERE PREFERENCIALMENTE DIAS E HORÁRIOS NOTURNOS PARA & REALIZAÇÃO DE
REFORMAS, MANUTENÇÃO, PINTURA, RECAPEAMENTO, LIMPEZA, CONSTRUÇÃO,
TAPA-BURACO E DEMAIS SERVIÇOS, CONGÊNERES E ASSEMELHADOS NAS VIAS DE
TRÂNSITO RÁPIDO E ARTERIAIS DA CIDADE DE RIBEIRÃO PRETO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

» MAURÍCIO GASPARINI
ARTE NOS ECOPONTOS DE RIBEIRÃO PRETO.

Zi » MATHEUS MORENO
ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 429, DE 07 DE MARÇO DE 1995 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS (AUTORIZA DOAÇÃO DE ÁREA A ASSOCIAÇÃO DOS EX-COMBATENTES DE
RIBEIRÃO PRETO E REGIÃO E A ASSOCIAÇÃO DOS MILITARES E OFICIAIS DA RESERVA DE
RIBEIRÃO PRETO E REGIÃO, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA).

Bj: U21 » MESA DA CÂMARA MUNICIPAL
DISPÕE SOBRE ADEQUAÇÕES NA RESOLUÇÃO NO ÂMBITO DO ACERVO DE LIVROS DA
ESÇOLA DO PARLAMENTO PARA PARCERIAS.

24 » MESA DA CÂMARA MUNICIPAL,
DISPÕE SOBRE CRITÉRIOS PARA RENOMEAÇÃO DE SERVIDOR EXONERADO DO CARGO
DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

10) PR MESA DA CÂMARA MUNICIPAL
AUTORIZA A TRANSFERÊNCIA DE BENS INSERVÍVEIS JUNTO A PREFEITURA MUNICIPAL
DE RIBEIRÃO PRETO, CONFORME ESPECIFICA (CARROS)

1485 1. MESA DA CÂMARA MUNICIPAL e,visi
Dai Página 1

Presiflente



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

DISPÕE SOBRE A TRANSFERÊNCIA DE BENS INSERVÍVEIS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO
MUNICIPAL, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

12) RE RENO Nº tabizoed - DUDA HIDALGO
REQUER A CONSTITUI COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS (CEE) COM A FINALIDADE DE
ESTUDAR E ACOMPANHAR O RETORNO ÀS AULAS PRESENCIAIS NA REDE MUNICIPAL DE
ENSINO DURANTE A PANDEMIA DA COVID-IS,

13 E | - PREFEITO MUNICIPAL
VETO PARCIAL AQ PROJETO DE LEI Nº 168/2020, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, PARA O
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021.
ta) vETO - PREFEITO MUNICIPAL
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI NS 80/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. LUCIANO
MEGA, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO A INSTITUIR, EM
TODAS AS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE RIBEIRÃO PRETO, O
FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO ESPECIAL, NA MERENDA ESCOLAR, ADAPTADA PARA
ALUNOS COM RESTRIÇÕES ALIMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

15)* à% » PREFEITO MUNICIPAL
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 08/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DR, LUCIANO
MEGA, QUE DISPÕE SOBRE O DESCARTE E COLETA DOS FILTROS DE CIGARROS PARA
RECICLAGEM NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

16) par - PREFEITO MUNICIPAL
ENCAMINHA VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 122020, DE AUTORIA DO VEREADOR DR,
LUCIANO MEGA, QUE PERMITE AO CONDUTOR DO TRANSPORTE INDIVIDUAL DE
PASSAGEIROS POR TÁXI ESTACIONAR EM VAGAS DESTINADAS A PESSOAS COM
DEFICIÊNCIAS, EXCLUSIVAMENTE, PARA QUE OC MOTORISTA POSSA EMBARCAR OU
DESEMBARCAR PASSAGEIROS COM DEFICIÊNCIAS.

17) a, | - PREFEITO MUNICIPAL
ENCAMINHA VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 190/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR
LINCOLN FERNANDES, QUE DISPÕE SOBRE A INDICAÇÃO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL
PARA QUE AS PLACAS DE INAUGURAÇÃO DOS PRÓPRIOS DO MUNICÍPIO, CONSTEM O
NOME DE TODOS OS PROFISSIONAIS QUE PARTICIPARAM DA EXECUÇÃO DA OBRA, NAS
CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

18) VET 7» PREFEITO MUNICIPAL
ENCAMINHA VETO TOTAL AO PROJETO DE LE! COMPLEMENTAR Nº 59/2020, DE AUTORIA
DA VEREADORA GLÁUCIA BERENICE, QUE ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 2828/2017
(DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DE FEIRAS ITINERANTES NO MUNICÍPIO DE
RIBEIRÃO PRETO, REVOGA A LEI COMPLEMENTAR Nº 2.732, DE 02/10/2015 E 2.772, DE
23/05/2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, CONFORME ESPECIFICA),

19)» +» PREPEITO MUNICIPAL
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 165/2020, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE
TRANSPARÊNCIA, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO MO
PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DOS ESTUDOS, PARECERES E OUTROS DOCUMENTOS QUE
EMBASAM PROJETOS DE LEI É PROJETOS DE LE! COMPLEMENTAR DE INICIATIVA DO
PODER EXECUTIVO.

- MATHEUS MORENO29)$

Q4iQaiades
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AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAR HOSPITAL VETERINÁRIO PÚBLICO
MUNICIPAL JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

21) id 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO
Of. Nº 17/2021 - COMPROMISSO PRÓXIMO QUADRIÊNIO

22) RE |» RERBINATO
REQUER A RETIRADA DO REQUERIMENTO Nº 99/2021 QUE CONVOCA O SR.
SUPERINTENDENTE DA TRANSERP MARCELO SANTOS GALLI,

- RENATO LUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O RECAPEAMENTO DA MALHA ASFÁLTICA NA RUA
JAIR GRELLET, ESQUINA COM A RUA SERAFIM TEIXEIRA DA CUNHA- JARDIM CASTELO
BRANCO

a - RENATO ZUCOLOTO
IND: CAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O REPARO NO VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA
ANTÔNIO JOSÉ MORGADO, Nº 445- JARDIM MARCHES!

- RENATO LUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O REPARO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NO ASFALTO,
NA AVENIDA SERAPHIM HENRIQUE MATTOS, N 557- DISTRITO DE BONFIM PAULISTA

aj - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR A DESOBSTRUÇÃO DA CAIXA DE INSPEÇÃO NA

CALÇADA DA RUA ROMILDA SARAIVA GOMES, 350 JARDIM ANHANGUERA

si - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR A REPOSIÇÃO DAS LÂMPADAS DA PRAÇA VELA
MARIA LUIZA LOCALIZADA NO FINAL DA RUA SÃO SALVADOR X ANIVALDO PONTON X
TAPAJÓS NO SUMAREZINHO

BP INDICA » RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA REALIZAR A PODA DE ÁRVORES NO CANTEIRO CENTRAL
DA AVENIDA JOSE GOMES DA SILVA NO BAIRRO LAGOINHA

FT) INDICAÇÃ - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO PARA RECAPEAR A PONTE RUA SERAPHIM HENRIQUE
MATTOS-DISTRITO DE BONFIM PAULISTA

Bi ê - RENATO ZUCOLOTO
INDI CAÇÃO AO PREFEI TO: REALIZAR O REPARO DESERVIDÃO NO TERRENO AO LADO DA
RESIDÊNCIA NA RUA TORONTO N 80- JARDIM CANADA

9 DICAÇ « RENATO LUCOLOTO
INDICAÇÃO AO PREFEITO: REALIZAR O RECAPEAMENTO EM TODA A EXTENSÃO DA
MALHA ASFÁLTICA NA RUA ANTÔNIO ALVES NEVES- DISTRITO DE BONFIM PAULISTA

AO) INCH - RENATO ZUCOLOTO
INDICAÇÃO ÃO PREFEITO: REALIZAR OQ RECAPEAMENTO EM TODA A EXTENSÃO DA
MALHA ASFÁLTICA NA RUA CAPITÃO JOSÉ LOPES OTERO-DISTRITO DE BONFIM PAULISTA

- RENATO ZUCOLOTO VI
Pánine 3



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

INDICA AÇÃO URGENTE DA PREFEITURA PARA EXTRAÇÃO DE ÁRVORE DE GRANDE
PORTE.

89) INDICAÇÃO Nº 29/2021 - FRANCO
INDICO SEJA OFICIADO SENHOR PREFEITO E ÓRGÃOS COMPETENTES PARA
REPARO/INCREMENTO IMEDIATO DA PONTE DE ACESSO NA RUA SERA PHIM HENRIQUE
MATTOS Nº 740 - CEP: 14,110-000 - BONFIM PAULISTA/SP,

90) INENDAÇÃO Nº 90/2021 - FRANCO
INDICO SEJA OFICIADO SENHOR PREFEITO E ÓRGÃOS COMPETENTES PARA
RECAPEAMENTO IMEDIATO DA RUA ANTÔNIO ALVES NEVES, Nº 317 AQ 400 - CEP:
14.410-000 - BONFIM PAULISTA.

91) 49/2071 » FRANCO
INDICO SEJA OFICIADO SENHOR PREFEITO E ÓRGÃOS COMPETENTES PARA
RECAPEAMENTO IMEDIATO DA RUA CAPITÃO JOSÉ LOPES OTERO - CEP: 14.110-000 -
BONEIM PAULISTA/SP,

92) INDICAÇÃO Nº 92/2021 - FRANCO
INDICO SEJA OFICIADO SENHOR PREFEITO E ÓRGÃOS COMPETENTES PARA
RECAPEAMENTO IMEDIATO DA RUA VICTÓRIO LAGO Nº 55 - CEP: 44.110-000 - BONFIM
PAULISTAS,

93) INDICAÇÃO 41 »- FRANÇO
INDICO SEJA OFIDIADO SENHOR PREFEITO E ÓRGÃOS COMPETENTES PARA VACINAÇÃO
CONTRA COVID-19 DAS PERÍCIAS MÉDICAS DO INSS E DEMAIS PROFISSIONAIS DA SAUDE
EM RIBEIRÃO PRETO - SP.

94) fit el » ALESSANDRO MARAÇA

INSTALAÇÃO DE COBERTURA NA PISTA DE SMATE RSP, LOCALIZADA NA AVENIDA MAÇIO
SIMÃO TRAD COM PRAÇA ENEDINA SALOMÃO, BAIRRO QUINTINO FACCI IL

95): 421 - ALESSANDRO MARAÇA
INSTALAÇÃO DE COBERTURA NA QUADRA DE ESPORTES LOCALIZADA NO NÚCLEO DA
ESTAÇÃO DO ALTO, RUA JOÃO DELIBO, BAIRRO QUINTINO FACCI Il, CONFORME
ESPECIFICA.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

DE e am - LINCOLN FERNANDES
REQUER REPARO NO VAZAMENTO DE ESGOTO AV, MANGEL ANTÔNIO DIAS PRÓXIMO AO
Nº 465 NO BAIRRO: JARDIM MARCHES! ATRAVES DO DAERP (PROTOCOLO: 118022).

ar ; Dica
Mo 2igudi « LINCOLN FERNANDES

REQUER REPARO NO VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA. PEDRO PEGORARO
CRUZAMENTO COM A RUA: JERONIMO PANAZOLO NO BAIRRO RIBEIRÂNIA RIBEIRÃO
PRETO, ATRAVÉS DO DAERP (PROTOCOLO 1181394).

fio
bio - LINCOLO FERNANDES

REQUER QUE PROVIDENCIE O REPARO DA CAIXA DE INSPEÇÃO, LOCALIZADO NA RUA
PERU, EM FRENTE AQ Nº 83, BAIRRO VILA MARIANA, (PROTOCOLO 1181276).

- LINCOLN FERNANDES

Qa/ompoa
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REQUER REPARO NO VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA JÚLIO RIBEIRO CRUZAMENTO
COM A RUA RANGEL PESTANA NO BAIRRO VILA VIRGINIA, ATRAVES DO DAERP
(PROTOCOLO 1181388).

5: - LINCOLN FERNANDES
REQUER REPARO NO VAZAMENTO NA RUA DR. ISAAC TEODORO DE LIMA Nº 596
CRUZAMENTO COM RUA THOMAZ NOGUEIRA GAIA, BAIRRO: JARDIM IRAJÁ, ATRAVÉS DO
DAERP (PROTOCOLO 1178708).

8 à - LINCOLN FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA: TRAVESSA BARBAS, BAIRRO IPIRANGA
EM TODA SUA TOTALIDADE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
(PROTOCOLO 49006 ABERTO EM 17/05/2018 E PROTOCOLO 19858-2 ABERTO EM
100 7/EG20).

nm - LINCOLN FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA ENZO MARANDINI, BAIRRO IPIRANGA EM
SUA TOTALIDADE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA (PROTOCOLO 49005
ABERTO EM 17/05/2018 E PROTOCOLO 19858-2 ABERTO EM 17/07/2020).

«LINCOLN FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA : JOSE MANSANO, BAIRRO PARQUE RES.
CANDIDO PORTINARI EM SUA TOTALIDADE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA (PROTOCOLO 2020336918).

9) - RERBINATO
REQUER AQ PODER EXECUTIVO. MUNICIPAL PROVIDENCIA DE ROÇADA DE MATO NO
PARQUE BANDEIRANTES.

tod - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA A RETIRADA DE GALHOS E DA SUJEIRA NA RUA ABÍLIO SAMPAIO
ESQUINA COM A RUA RANGEL PESTANA.

108 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA A RETIRADA GALHOS DE TRONCOS GROSSOS LOCALIZADO NA RUA
PAULO DE FRONTIN EM FRENTE AQ Nº 480, BAIRRO VILA VÍRGINIA (PROTOCOLO
20216282).

: - LINCOLM FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP CONSERTO DO VAZAMENTO
DE ÁGUA LIMPA LOCALIZADO A RUA PAULO DE FRONTIM Nº 480, BAIRRO VILA VÍRGINIA

(PROTOCOLO tiglgas).
13 17 » LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, A LIMPEZA DE TERRENO NA RUA DR. CÉLIO NEI DE LIMA Nº 55 CRUZAMENTO
COM À RUA JOÃO GOULART, BAIRRO GERALDO CORREIA DE CARVALHO (PROTOCOLO
20214573).

14) RE | - LINCOLN FERNANDES
REQUER O REPARO NA ILUMI NAÇÃO NA PRAÇA SITUADA A RUA DE AZEVEDO EM FRENTE
O MÚMERO 1741 !

bué
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15) REQUERIMENTO Nº 15/2021 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA SECRETARIA DE FISCALIZAÇÃO GERAL, PROVIDÊNCIAS SOBRE A CRIAÇÃO
DE ANIMAIS, NO TERRENO DA PREFEITURA LOCALIZADO NA RUA JOAQUIM FERNANDES
PEREIRA, BAIRRO PARQUE DOS FLAMBOYAMS (PROTOCOLO 20215290).

16) RECHHERIMENDTO Nº 16/2077 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA

PREFEITURA
MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE,

ESTUDO SOBRE EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NO TERRENO LOCALIZADO NA RUA JORNALISTA
CANDIDO MOTTA FILHO 670

17) REG PEQ NO TTBOZA - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE,
ESTUDO SOBRE EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NO TERRENO LOCALIZADO NA RUA MONTE
SANTO AO LADO DO Nº 12%, BAIRRO: SUMAREZINHO (PROTOCOLO Nº20219076)

18) 4 - LINCOLN FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA CARLOS MACEDO DE MATTOS,
BAIRRO:PAULO GOMES EM SUA TOTALIDADE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA (PROTOCOLO 20219080)

13) Notas! - LINCOLHM FERNANDES
REQUER QUE MELHORE O SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO NA PRAÇA DOS ESTUDANTES,
LOCALIZADO ENTRE AS RUAS NAIR DE LIMA E RUA ANSELMO MARQUES RODRIGUES,
BAIRRO: JARDIM [MANOEL PENNA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
(PROTOCOLO 20218087)

20) SP GEZDas «- LINÇOLM FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA MARIA APARECIDA RIZZO, BAIRRO: PAULO
GOMES ROMEU, EM TODA SUA TOTALIDADE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA (PROTOCOLO 20219052)

E MES URUss - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE
ESTUDO SOBRE A PODA OU EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA CASEMIRO DE ABREU.
PROTOCOLO N 2017 5635-8

22) RE ê - RENATO LUCCLOTO
REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO. ARVYKERNER
RODRIGUES

23) As - LINCOLN FERMANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE.
ESTUDO EXTRAÇÃO DE ÁRVORE, LOCALIZADA NA PRAÇA IRIDE LEONE NA RUA ALBERTO
DE OLIVEIRA Nº 802, BAIRRO JARDIM MARIA GORETTI (PROTOCOLO Nº 202112665)

24) + Ê » LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA A RETIRADA GALHOS NA RUA AURORA, EM FRENTE AO Nº 1308,
BAIRRO: VILA TÍBERIO (PROTOCOLO 202112620)

25)" 6º
1 - LINCOLN FERNANDES

REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA A RETIRADA GALHOS NA RUA CARDEAL ARCOVERDE, EM FRENTE AO
N 957, BAIRRO VILA VIRGINIA (PROTOCOLO 202142711)
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2818 - LINCOLN FERNANDES
REQUER Á SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A LIMPEZA E ROÇADA DE MATO DA PRAÇA
JOSE MORTARI, BAIRRO VILA TIBÉRIO (PROTOCOLO 202112649)

278 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE.
ESTUDO SOBRE EXTRAÇÃO DE ÁRVORE, LOCALIZADA NA PRAÇA IRIDE LEONE NA RUA
ALBERTO DE OLIVEIRA Nº 802, BAIRRO: JARDIM MARIA GORETTI (PROTOCOLO
202112685)

28) 8 1» LINCOLN FERNANDES
REQUER À TRANSERE, ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO E/OU SINALIZAÇÃO
NA RUA MARIO DE ANDRADE CRUZAMENTO AV MONTEIRO LOBATO, BAIRRO: VILA
VIRGÍNIA (PROTOCOLO 20211316)

285 1 » LINCOLN FERNANDES
REQUER À TRANSERP, ESTUDOS PARA EXPANSÃO DA LINHA CIRCULAR 1 E CIRCULAR 2

(PROTOCOLO 20291324)

384» 1» LINCOLH FERNANDES
REQUER À TRANSERP, ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO E/OU SINALIZAÇÃO
NA RUA PADRE MANOEL BERNARDES CRUZAMENTO AV MONTEIRO LOBATO,
BAIRRO:VILA VIRGINIA (PROTOCOLO 20211308)

31 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE,
ESTUDO SOBRE EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA CARDEAL ARCOVERDE Nº 057

3eé;n 14» DUDA HIDALGO

REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL Nº 13.935, DE 11 DE
DEZEMBRO DE 2019

3a - DUDA HIDALGO

REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA ARBORIZAÇÃO NO MUNICÍPIO

34; n - DUDA HIDALGO

REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO SERVIÇO DE SANEAMENTO BÁSICO

35) R - BUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE RUA EM RIBEIRÃO
PRETO

36) RE 4 - DUDA HIDALGO

REQUER INFORMAÇÕES AGERCA DO MONTANTE DO ISS E DESTINAÇÃO DETALHADA DO
RECURSO NOS ÚLTIMOS 10 ANOS (2010-2020) EM RIBEIRÃO PRETO

30 éà » DUDA HIDALGO

REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA RELAÇÃO DE IMÓVEIS PÚBLICOS SOB
PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO E A FINALIDADE A QUE
SE DESTINAM CADA UM DELES E DE FORMA DETALHADA, O USO DE BENS DOMINICAIS

38) é - DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DOS ESTAGIÁRIOS E PARTICIPANTES DE PROGRAMAS
"JOVEM APRENDIZ” ALOCADOS NOS ÓRGÃOS DO PODER PÚBLICO

VIS
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39) Ri (20214 » DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO FUNCIONAMENTO DO COMUTRAN

40) RERUM O
Nº 4/01 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE LIXOS E ENTULHOS NA RUA ERWIN SEIGNEMARTIN
(FRENTE) Nº 1081- BAIRRO JARDIM FLORESTAN FERNANDES (PROT.2021 4050)
41) REQUERIMESLTO Nº 41/ -IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO NA RUA ERWIN SEIGNEMARTIN DE FRENTE AO NÚMERO Nº
1081- BAIRRO JARDIM FLORESTAN FERNANDES (PROT.2021 440 7)

42) i AEE! « IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DAVID SALOMÃO DE FRENTE AO NÚMERO
1155 E TODA EXTENSÃO- BAIRRO JARDIM JANDAIA (PROT.2021 401 8)

43) RE iéúas « IGOR OLIVEIRA
REQUER LOM!INAÇÃO NA

PRAÇA SOCIEDADE DOS SOCORROS MÚTUOS QUE FICA NA
RUA TEODOMIRO UCHÔA NETO, COM A RUA ARNALDO VITALIANO- BAIRRO JARDIM
PRESIDENTE MÉDICI (PROT.2020 33269 6)

44) “IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ROBSON BRANCO- BAIRRO JARDIM
PRESIDENTE DUTRA (PROT.2020 33 271 8)

As) REQuo » IGOR CLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO MA RUA HERCOLINA VERRI ALONSO- BAIRRO
JARDIM PRESIDENTE DUTRA (PROT.2020 53 272 6)

46) * & «IGOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE LIXOS E ENTULHOS NA RUA ENGENHEIRO JAIME ZEIGER
(PRÓXIMO/FRENTE) N 379- BAIRRO JARDIHA EUGÊNIO LOPES (PROT.2021 11090)

47): «IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE LIXOS E ENTULHOS NA RUA JORGE DE LIMA
(PRÓXIMO/FRENTE) 1896- BAIRRO JARDIM MARIA GORETTI (PROT.2021 11120)

48) 5 REBATE 4 - EGR OLIVEIRA
REQUER RECOLHI IMENTO DE GALHADAS NA RUA SERGIO BALDUINO- (FRENTE) NÚMERO
355 - BAIRRO JARDIM ARLINDO LAGUNA (PROT.2024 4114 89)

48): ET IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA EUGENIO ZIMMERMANN EM TODA
EXTENSÃO. BAIRRO JARDIM ORESTES LOPES DE CAMARGO (PROT.2021 485 9)

50) IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHI IMENTO DE LIXOS E ENTULHOS NA RUA CARLOS CÉSAR TONELO AQ
LADO DO NÚMERO 250- BAIRRO JARDI M HEITOR RIGON (PROT.2021 487 5)

51)+ 21 - IGOR OLIVEIRA
REQUEIRO ILUMIINAÇÃO NA RUA EUGÊNIA FORTINI VAZOIN AQ LADO DO NÚMERO 2432-
BAIRRO JARDIM FLORESTAN FERNANDES (PROT.2021 488 3)

52 “IGOR OLIVEIRA
REQUER CAPINA MEIO FIO NA RUA ERWIN SEIGNEMARTIN DE FRENTE AO NÚMERO 1081-
BAIRRO JARDIM FLORESTAN FERNANDES (PROT.2021 403 4)
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53 RE «IGOR OLIVEIRA

REQUER ESTUDOS PARA EXTRAÇÃO SECA NA RUA COSTABILE ROMANO M 1744. BAIRRO
RIBEIRÂNIA (PROT.2021 423 9) CORRENDO RISCO DE QUEDA

54) 8 ; 14 - IGOR OLIVEIRA
REQUER PODA DAS ÁRVORES NA PRAÇA SOCIEDADE DOS SOCORROS MÚTUOS QUE
FICA NA TEODOMIRO UCHÔA NETO, E RUA ARNALDO VITALIANO- BAIRRO JD PRESIDENTE
MÉDICI (PROT.2020 22269 6)

55) REGL -1GOR OLIVEIRA

REQUEIRO PODA DE ÁRVORE NA RUA JORGE TEIXEIRA DE ANDRADE- BAIRRO JARDIM
DONA BRANCA SALLES (PROT.2021 408 5) RISCO DE QUEDA NA CASA EM FRENTE

56) RE 21 » IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO PODA DE ÁRVORE NA RUA ERWIN SEIGNEMARTIN- BAIRRO
JARDIM FLORESTAN FERNANDES (PROT.2021 406 9) RISCO DE QUEDA NA CASA EM
FRENTE

57 - HOR OLIVEIRA

REQUER EXTRAÇÃO DE ÁRVORE QUE ESTA PELA METADE NA EDUARDO SOARES DE:

AZEVEDO (FRENTE) N 315- BAIRRO VILA GUIOMAR (PROT.2021 861 0)

58 : “1 » IGOR OLIVEIRA

REQUER EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA ANITA GARIBALDI (FRENTE) N 793. BAIRRO

CAMPOS ELISEOS (PROT.2021 767 0)

Bana Edi - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ANTÔNIO PALOCCI PRÓXIMO AO NÚMERO
120- BAIRRO JARDIM OURO BRANCO (PROT.2021 826 9)

60) * “1 » EGOR OLIVEIRA

REQUER ROÇAR MATO ALTO NA RUA MARCOS MARICHELLO (PRÓXIMO) Nº 275- BAIRRO
JARDIM CRISTO REDENTOR (PROT.2021 728 9)

614 E 7% = HEOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE LIXOS E ENTULHOS NA RUA MARCOS MERICHELLO

(PRÓXIMO) Nº 275- BAIRRO JARDIM CRISTO REDENTOR (PROT.2021 735 1)

625 à » IGOR OLIVEIRA

REQUER INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA RUA JOSÉ MONSEFF COM A RUA JÚLIO

FERRANTE BAIRRO JARDIM DIVA TARLA DE CARVALHO (PROT.2021 623 1) PERTO DE

CRECHE

83" i

Í - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE CALHADAS NA AVENIDA SANTA LUZIA- PRÓXIMO AO Nº 140-
BAIRRO JARDIM SUMARÉ (PROT 2021 634 7)

64) RE ni 21 - KGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA ÂNGELO GENNARO GALLO- BAIRRO
JARDIM NOVA ALIANÇA SUL (PROT.2021 562 6)

65) REQUE 4 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA OSÓRIO ZAMBONINI (FRENTE) Nº 290-
BAIRRO PLANALTO VERDE (PROT.2021 485 9)
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REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, A
CONSTRUÇÃO DE GALERIAS DE ÁGUA PLUVIAL, E OU BOCA DE LOBO, NO INTUITO DE
CONTAR A ENTRADA DA ÁGUA DA CHUVA NO CONDOMINIO LOCALIZADO NA AVENIDA
DOS AMDRADAS 1900

94) REQUERIMENTO Nº 94/2021 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO ATRAVÉS DA
COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA À COLETA DE GALHOS E DO LIXO NA PRAÇA
ÉLIDE LEONE

95) REQUERIMENTO Nº 984021 - LINÇOLH FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO, ATRAVÉS DA
COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA, A ROÇADA DO MATO ALTO DA RUA PROFESSOR
FELISBERTO ALMADA EM SUA TOTALIDADE NO DISTRITO DE BOMFIM PAULISTA
(PROTOCOLO 202115102)

2 HE BB/ROAT » LINCOLN FERNANDES
REQUER INFORMAÇÕES DA TRANSERP SOBRE A VENDA DA EMPRESA TURB,
PERTENCENTE AO CONSÓRCIO PRO-URBANO, PRESTADOR DO SERVIÇO DE
TRANSPORTE COLETIVO EM RIBEIRÃO PRETO

97) 7- LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A
LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL, LOCALIZADO AV MONTEIRO
LOBATO BAIRRO: VILA VIRGÍNIA (PROTOCOLO 2021 8050)
98) REQUERIMENTO Nº Ga/2021 « MATHEUS MORENO
REQUER ESCLARECIMENTOS E INFORMAÇÕES ACERCA DE QUESTÕES INERENTES A
EMISSÃO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOTAS FISCAIS DE SERVIÇOS E
IMPEDIMENTO DE ACESSO A ESTE SERVIÇO POR EMPRESA CREDENCIADAS AQ ARREPIO

DO PRINCIPIO DA CONTINUIDADE DOS SERVIÇOS PÚBLICOS

28) -CERBINATO
REQUER A CONVOCAÇÃO DO DIRETOR SUPERINTENDENTE DA TRANSERP OQ SR
MARCELO SANTOS GALL! PARA EXPLICAR A VENDA DA EMPRESA TURB EM
CONFORMIDADE COM O CONSÓRCIO VIGENTE COM A PREFEITURA MUNICIPAL

100) *
12% - DUDA HIDALGO

REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO CUMPRIMENTO DA META 1 DO PNE, EM RELAÇÃO
ÀS VAGAS DE CRECHES NO MUNICIPIO DE RIBEIRÃO PRETO

tod) pode 21 - DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL Nº 12144 DE 24 DE
MAIO DE 2010

102) i2/2021 - DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA NUMERAÇÃO DA RUA JAPURÁ, ALTO DA BOAVISTA-
RIBEIRÃO PRETO/SP

103) & 5 RERBINATO
REQUER |INFORMAÇÕES à RESPEITO DA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS, ALOCAÇÃO DE
RECURSOS HUMANOS, PRAZO PARA REABERTURA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE
ZEFERINO VAZ. UBS QUINTINO LE DA QUTRAS PROVIDENCIAS

104) RO É» ZERBINATO
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REQUER AQ PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA PARA RECONSTITUIÇÃO DA
BOCA DE LOBO

105) R - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA PARA DESOBSTRUÇÃO DE
BOCA DE LOBO

106) 5 - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS

É - ZERBINATO
REQUER AQ PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA PARA DESOBSTRUÇÃO DE
BOCA DE LOBO

- ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA PARA DESOBSTRUÇÃO DE
BOCA DE LOBO

108) E -«ZERBINATO

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA PARA DESOBSTRUÇÃO DE
BOCA DE LOBO

410) 8 - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTI VO MUNICIPAL PROVIDENCIA PARA DESOBSTRUÇÃO DE
BOCA DE LOBO

24 » ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS

- ZEERBINATO

REQUER AO PODER EXECUTIVO CONCERTO MANUTENÇÃO DO PONTO DE ÔNIBUS

- ZERBINATO
REQUER AC PODER ExEcuT IVO MUNICIPAL PROVÍDENCIA DE TAPA BURADOS

- EERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS

415) + 21 -ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS

118) - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS

17) REQ - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE LIMPEZA DA PRAÇA E

ROÇADA MATO

418) - RERBINATO
REQUER AQ PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE LIMPEZA DE TERRENO

«

VIBj REGA
REQUER AQ PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDÊNCIA DE LIMPEZA DE TERRENO

- RAMON TODAS AS VOZES
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REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS REPASSES
REALIZADOS AO FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA NO PERÍODO ENTRE 2017 E 2020.

421) Sh2i - RAMON TODAS AS VOZES
REQUER DA PRE ITURA MUNICIPAL QUE SEJAM REALIZADOS ESTUDOS DE MELHORIAS
NO CALÇAMENTO E NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAÇA 2 DO JARDIM JOÃO ROSSI

122) - MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A

A

FUNDAÇÃO INSTITUTO DO LIVRO DE RIBEIRÃO PRETO.

123) Ptusieta - MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A UNIDADE DE ATENDIMENTO AVANÇADA MUNICIPAL
DOUTOR MÓVEL.

124) Z4IR021 » MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A UNIDADE DE ATENDIMENTO AVANÇADA MUNICIPAL
ÔNIBUS BRINQUEDOTECA,

125) & o Ne ias/2ãa! - MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO DAS VIAS
EXPRESSAS/AVENIDA AS MARGENS DOS CORREGOS DO TANQUINHO E CATETOS E
COMPLEMENTARES DO CÓRREGO RIBEIRÃO PRETO EMRIBEIRÃO PRETO,

126) & 21 - MATHEUS MORENO
REQUER | INFORMAÇÇÃO SOBRESITUAÇÃO DE ÁREA URBANA QUE ESPECIFICA,

1274 sm &i - MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PUBLICAÇÃO D.O.M. POR ENTIDADE PELA ASSISTÊNCIA
SOCIAL.

128) K : Ed dó - MATHEUS MORENO
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A UNIDADE DE ATENDIMENTO AVANÇADA MUNICIPAL
CASTRA-MÓVEL.

128) e d% » RENATO LLUCOLOTO
REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO - FLORIANETE
GUIMARÃES.

138) E no - LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA ,QUE FAÇA O SERVIÇO DE ESCOAMENTO DA ÁGUA PLUVIAL, DA RUA GILDO IGNÁCIO,
BAIRRO : NOVA RIBEIRÂNIA (PROTOCOLO 20212711-5).

4311 -LINCOLM FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP CONSERTO DO VAZAMENTO
DE ÁGUA LIMPA, LOCALIZADO NA RUA GILDO IGNÁCIO EM FRENTE AO Nº 355, BAIRRO
NOVA RIBEIRÃO (PROTOCOLO 1191849).

132 -LINÇOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP CONSERTO DO VAZAMENTO
DE ÁGUA LIMPA, LOCALIZADO NA RUA ALICE ALÉM SAAD EM FRENTE AO Nº 577, BAIRRO
NOVA RIBEIRÃO (PROTOCOLO 1186184).

133) Wes &% - LINÇOLA FERNANDES
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REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP CONSERTO DO VAZAMENTO
DE ÁGUA LIMPA LOCALIZADO NA RUA GILDO IGNÁCIO CRUZAMENTO COM A RUA OTTO
BENZ: NOVA RIBEIRÃO (PROTOCOLO TiBigaa)

134) - LINCOLN FERNANDES
REQUER, REPARO NO VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA: AURELIANO GARCIA OLIVEIRA
EM FRENTE AO Nº 35, BAIRRO: NOVA RIBEIRANIA BAIRRO RIBEIRÃO PRETO, ATRAVÉS DO
DAERP (PROTOCOLO 1191024).

asp: &i - LINCOLN FERNANDES
REQUER, REPARO NO VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA: AURELIANO GARCIA OLIVEIRA
EM FRENTE AO Nº 49, BAIRRO: NOVA RIBEIRANIA RIBEIRÃO PRETO, ATRAVÉS DO DAERP
(PROTOCOLO tisilas).
138) - LINCOLN FERNANDES
REQUER, REPARO NO VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA: AURELIANO GARCIA OLIVEIRA
EM FRENTE AO Nº 11, BAIRRO: NOVA RIBEIRANIA RIBEIRÃO PRETO, ATRAVÉS DO DAERP
(PROTOCOLO 1101850),

137) REQUE - LINCOLM FERNANDES
REQUER DA PREPEI TURA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇO DE
TAPA BURACO, NA RUA ALICE ALEM SAAD EM FRENTE AO Nº 587, BAIRRO: NOVA
RIBEIRANIA (PROTOCOLO 202127123).

1383 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA A RETIRADA DE GALHOS NA rUA LUIZ JOSÉ DE MATOS EM FRENTE
AO Nº 38, BAIRRO NOVA RIBEIRÂNIA (PROTOCOLO 20212718-2).

138) FÉ - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE
ESTUDO SOBRE EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA LAFAIETE Nº 1858, BAIRRO VILA SEIXAS
(PROTOCOLO 202126070).

140) - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A
LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, DA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA MÁRIO MORAES
SARMENTO, BAIRRO: PARQUE DOS LAGOS. (PROTOCOLO 202116178).

141) & «LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEI TURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, O
SERVIÇO DE PODA, DA ÁRVORE NA RUA APPA Nº 688. BAIRRO: VILA MONTE ALEGRE.
(PROTOCOLO 202120080),

148) - LINCOLN FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA DOM CARMINÉ ROCO, BAIRRO: DOM
NIELE, EM SUA TOTALIDADE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
(PROTOCOLO 202122780).

ds) LINCOLN FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA ARQUEMEU DIAS MOREIRA, BAIRRO:
ADELINO SIMIONI, EM SUA TOTALIDADE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
(PROTOCOLO 202122768).

144p a - LINCOLN FERNANDES
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REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA TRAVESSA CÁCERE, BAIRRO: IPIRANGA EM
SUA TOTALIDADE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA (PROTOCOLO
2021227525).

145) E RATO Nº tono - LINCOLH FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP CONSERTO DO VAZAMENTO
DE ÁGUA LIMPA LOCALIZADO À RUA SANDOVAL MORAES SARMENTO CRUZAMENTO COM
A RUA FELIPE GAGLIARDI, BAIRRO: ÂNGELO JURCA (PROTOCOLO 1190032).

146) REC: TO Se távizoas - BERTÍNHO SCANDIUZZ!
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, REVITALIZAÇÃO/REFORMA DA PRAÇA
RÔMULO MORANDI NO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

147) 202% - BERTINHO SCANDILIZZ!
REQUER A SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE VISTORIA PARA PODA DE ÁRVORE DE
GRANDE PORTE NA RUA MARQUES DE POMBAL Nº 979 NO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS,

148) & + e tág/z0a! - BERTINHO STANDILZZI
REQUER A SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE VISTORIA PARA AUTORIZAÇÃO DE
EXTRAÇÃO DE ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA PATROCÍNIO Nº 3397 NO BAIRRO JD.
PAULISTANO.

1489) Me dE 1 BERTINHO SCANDIUZZ
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇO DE TAPA BURACO EM TODA
EXTENSÃO DA RUA JGÃO LEME DA FONSECA NO BAIRRO JD, ARLINDO LAGUNA.

150) 204! - BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER A TRANSERP ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO
DAS RUAS ADALBERTO PAJUABA ESQUINA COM A RUA RONDÔNIA NO BAIRRO
SUMAREZINHO.

151%) x ne +21 « BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER A SECRETARI A DE INFRAESTRUTURA A ROÇADA DE MATO E LIMPEZA DA PRAÇA
JOSÉ MORTARINO BAIRRO VILA TIBÉRIO

152) Ne 1» BERTINHO SCANDiIUZZ
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A ROÇADA DO MATO E LIMPEZA NO
CANTEIRO CENTRAL EM TODA A EXTENSÃO DA AV. PRES, KENNEDY,

153 e 45 |» DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO CUMPRIMENTO DOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA
DO PLANO SP PARA A VOLTA ÀS AULAS.

154) o |- DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO QUADRO DE FUNCIONÁRIOS DA UPA NORTE.

155) ne 4 | DUDA HIDALGO
REQUER CONVOCAÇÃO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO FELIPE ELIAS
MIGUEL PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE A VOLTA AS AULAS PRESENCIAIS.

156) 2 » ZERBINATO
REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA REPOSIÇÃO DE MÉDICOS NAUBS VILA MARIANA
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

457) E 2º - ZERBINATO
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REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA TAPA BURACOS.

158) - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS.

158) - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDÊNCIA DE TAPA BURACOS.

150) - BERBINATO
REQUER AO PODER EXECUT ivO MUNICIPAL PROVIDÊNCIA DE TAPA BURACOS.

161) - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS.

188) « CERBINATO
REQUER AQ PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS.

153) -«ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS.

184) RE - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS.

188) » EERBINATO
REQUER AQ PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACOS.

- IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ARQUIMEU DIAS MOREIRA EM TODA
EXTENSÃO « BAIRRO ADELINO SIMIONI (PROT. 2021 2 400 0).

Et IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATTO ALTO (CANTEIRO CENTRAL) NA AVENIDA GENERAL EUCLIDES DE
FIGUEIREDO EM TODA EXTENSÃO (PROT. 2021 2 583 0) PRINCIPALMENTE FRENTE UPA.

168): - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR

MATO ALTO (CANTEIRO CENTRAL) NA AVENIDA MAGID SIMÃO TRAD EM
TODA EXTENSÃO - BAIRRO ADELINO SIMIONI (PROT. 2021 2 398 5).

158) & - IGOR OLIVEIRA
REFORÇANDO REQUEIro PELA SEGUNDA VEZ PARA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA
ARMANDO GREGG! (FRENTE) Nº 145 - BAIRRO CONJUNTO HABITACIONAL SÍLVIO
PABSALAQUA (PROT 2019 48.199 6 E NOVO PROT, 2021 2593 7).

170) «1GOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE RESQUÍCIOS DE ROÇADA NA AVENIDA MARECHAL COSTA E
SILVA (CANTEIRO CENTRAL) Nº 2014 EM TODO QUARTEIRÃO - BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS,

171) “IGOR OLIVEIRA
REQUER DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO VAZANDO NO PV NA VIA LUIZ GALVÃO CÉZAR
(FRENTE) Nº 1355 - BAIRRO PARQUE DAS ANDORINHAS (RA 1123633) PÉRTO DA IGREJA
SÃO JUDAS TADEU.

173) -IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO (AREA PÚBLICA) NA RUA JOÃO NOGUEIRA DE FRENTE AO
NÚMERO 625 - BAIRRO JARDIM PAIVA (PROT, 2021 1588 2).
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473 E CRIMRNTO Mº Trs/20z! - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO (ÁREA PÚBLICA) NA RUA MARIA APARECIDA TOLEDO
FIGROTO DE FRENTE AO NUMERO 825 - BAIRRO PARQUE DOS SERVIDORES (PROT. 2021
1588 5).

174) FEQUIEREARRTO Nº /azoz - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHADAS NA RUA AURORA DE FRENTE AO NUMERO 1309 -
BAIRRO VILA TIBÉRIO (PROT. 2021 1575 3).

75) Ne 1TG/ZOZA » IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS ENTRE OS TRECHOS DA RUA FRANCO DA ROCHA
ATÉ A RUA EUCLIDES DA CUNHA - BAIRRO VILA VIRGÍNIA (PROT, 2021 1590 7).

176) REGQUE nº d77igoa! » IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ERMELINDA MINELLI ALVES DE FRENTE AO
NÚMERO 125 - BAIRRO JARDIM PALMEIRAS (PROT. 2021 1585 0).

177) 6 PTB IGOR QLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA CEL. JOAQUIM VIEIRA DE SOUZA COM A
RUA IMIGRANTES JAPONÊS- BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO (PROT. 2021 1887 7).

BARTO nº Tiogha! IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA GUERINO GIROTO EM TODA EXTENSÃ
BAIRRO IPIRANGA (PROT. 2021 1571 04,

178) E Nº 43 1 IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ITAPICURUS COM A RUA PAULO MARZOLA
- BAIRRO JARDIM JANDAIA (PROT. 2021 1574 5).

180) nei tiZas - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHADAS NA RUA WALTER LAPRIA COM A RUA VALENTINA
LANZONE SENTELECHE - BAIRRO ANTÔNIO MARINCER (PROT 2021 15753).

181) RE 1 MOR OLIVEIRA
REQUER MANUTENÇÃO DE VEGETAÇÃO DA PRAÇA MERCEDES RIZO NA RUA NASSIB
ZEDU DE FRENTE AO NÚMERO 116 - BAIRRO ANTÔNIO MARINCEK (PROT. 2021 1546 0)

182) se 1» IGOR OLIVEIRA
REQUEIRO PODA DE ÁRVORE NA RUA NASSIB ZEBU DE FRENTE AO NÚMERO 118 -
BAIRRO ANTÔNIO MARINCEK (PROT. 2021 1548 6) PRAÇA MERCEDES RIZO - (PÉ DE
TAMARINDO).

183) IGOR OLIVEIRA
REQUEIRO PODA DE ÁRVORE NA RUA MATHIAS GONÇALVES DE FRENTE AO NÚMERO 101
- BAIRRO PRESIDENTE DUTRA (PROT. 2021 1518 4). PRAÇA,

184) meta "IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO PRAÇA JOSÉ MORTARI - RUA PADRE ANCHIETA X DOIS DE
JULHO - BAIRRO VILA TIBERIO (PROT, 2021 1520 6).

185) ST IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA RUA MATHIAS GONÇALVES DE FRENTE AO NÚMERO
181 - PRAÇA - BAIRRO PRESIDENTE DUTRA (PROT. 2021 1516 8).

186) e dm 21 OOR OLIVEIRA
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REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ITAPICURU PRÓXIMO AO NÚMERO 249 -
BAIRRO IBIRANCA (PROT. 2021 1514 0.
187) -H5OR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENT O ASFÁLTICO NA TRAVESSA IBICUÍ EM TODA EXTENSÃO -
BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROT. 2021 1512 5) SEGUE FOTO NA PAG. 2,
188) 1 -1GOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOSE CiAUDIO LOUZADA EM TODA
EXTENSÃO - BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROT, 2021 1513

189) 8 « SR OLIVEIRA
REQUER DESOBSTRUÇÃO DE 2 BOCAS DE LOBO NA RUA ANTONIO JUNQUEIRA DA VEIGA
ESQUINA COM A RUA GENERAL CÂMARA (PRÓXIMO) Nº 350 UMA DE CADA LADO - BAIRRO
JARDIM JANDAIA (PROT, 2021 2 273 3).

188 “IGOR OLIVEIRA

REQUER ROÇADA DE MATO ALTO EM TERRENO PARTICULAR NA RUA LAFAIETE EM
FRENTE AO NUMERO 1240 - BAIRRO VILA ALBERTINA (PROT, 2021 1630 0).

191) « SOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO EM TERRENO PARTICULAR NA RUA ARIRANHA AO LADO DO
NÚMERO 813 - BAIRRO JARDIM SALGADO FILHO (PROT. 2021 1631 8).

182) R 21 » LINCOLN FERNANDES
INDICA À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
TAPAR OS BURACOS NA RUA: IBRAHIM EUCLIDES RODRIGUES JUNIOR CRUZAMENTO
COM A RUA: VICENTE LEANDRO (GERALDO DE CARVALHO).

193) » LINCOLN FERNANDES
INDICA À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
TAPAR OS BURACOS NA RUA: LEONOR DOMICIANO GUIMARÃES CRUZAMENTO COM A
RUA: VICENTE LEANDRO (GERALDO DE CARVALHO).

184) - LINCOLN FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA: DOMINGOS SCHIAVONE EM SUA
TOTALIDADE,

195) - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA DIVISÃO DE PARQUE E JARDIM, O
SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO PARQUE CURUPIRA LOCALIZADO NA AV.
COSTÁBILE ROMANO S/N, BAIRRO: RIBEIRÂNIA, (PROTOCOLO 20213147-3

196) - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS, DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, O SERVIÇO DE LIMPEZA E RETIRADA DE LIXO DO PARQUE CURUPIRA
LOCALIZADO NA Ay, COSTÁBILE ROMANO S/N, BAIRRO: RIBEIRÂNIA (PROTOCOLO
20213146 -5).

487% - LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEI TURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A
LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL EM TODA SUA EXTENSÃO, NA Av.
MOGIANA, BAIRRO: VILA MARIANA. (PROTOCOLO 20212751-4)

188) - LINCOLN FERNANDES VI S
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REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERE CONSERTO DO VAZAMENTO
DE AGUA LIMPA LOCALIZADO À RUA FRANCO DA ROCHA PRÓXIMO AO Nº 455, BAIRRO
VILA VIRGÍNIA (PROTOCOLO 1192081)

199) REQUERIMENTO Nº 200/2021 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP CONSERTO DO VAZAMENTO
DE ÁGUA LIMPA LOCALIZADO À RUA ANDARAHY PRÓXIMO AO Nº 169, BAIRRO IPIRANGA
(PROTOCOLO: 1192064).

200) TO Pao taas! - LINCOLM FERNAMDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, O
SERVIÇO DE PODA, DE ÁRVORES NA PRAÇA ENTRE AS RUAS SRG. SÍLVIO DELAMR
HOLLENBACH E RUA MÁRIO DE SOUZA, BAIRRO: NOVA RIBEIRÂNIA, (PROTOCOLO
20212785-9).

201) E TO Nº Quaizha! - LINÇOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL. ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A
LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL EM TODA BUA EXTENSÃO, NA AV,
IVO PARESCHI, BAIRRO: PARQUE DAS ANDORINHAS. (PROTOCOLO 202127514).

202) e em «LINCOLN FERNANDES
REQUER A PREFEITURA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇO DE
TAPA BURACO, NA RUA CONDE DE IRAJÁ EM FRENTE AO Nº 418, BAIRRO: VILA VIRGÍNIA,
(PROTOCOLO 20212789-1).

203) E nao à» LINCOLH FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP CONSERTO DO VAZAMENTO
DE ÁGUA LIMPA, LOCALIZADO NA V. 1 DE MAIO EM FRENTE AO Nº 789, BAIRRO: VILA
VIRGINIA (PROTOCOLO 1172260).

204) RELIE O se aosigad - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇO DE
TAPA BURACO, NA RUA DANTE SENNO EM FRENTE AO Nº 927, BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO.
(PROTOCOLO 20212981.)
205) EC |» LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFE TURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE
ESTUDO SOBRE A PODA OU EXTRAÇÃO DE ÁRVORE SITUADA NAS ESQUINAS DAS RUAS
ALBERTO DE OLIVEIRA E VISCONDE DE INHOMIRIM SOB O PROTOCOLO Nº 202130310

206) UEMO aiicas - LINCOLM FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, O
SERVIÇO DE PODA, DE ARVORES NA PRAÇA ENTRE AS RUAS SRG, SÍLVIO DELAMR
HOLLENBACH E RUA MÁRIO DE SOUZA, BAIRRO: NOVA RIBEIRÂNIA (PROTOCOLO
20212785.)
207) nz «LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA TRANSERP, QUE REFAÇA O SERVIÇO
DE PINTURA DE SINALIZAÇÃO HORIZONTALVERTICAL NO SOLO NO CRUZAMENTO DA
RUA ACRE COM A RUA BAHIA, BAIRRO IPIRANGA.

208) o - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, A LIMPEZA DE TERRENO NA RUA CLAUDIO TORTORO Nº 805, BAIRRO: JARDIM
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CRISTO REDENTOR, (PROTOCOLO 202131139).

209) & - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP CONSERTO DO BURACO
LOCALIZADO À RUA MARAJO CRUZAMENTO COM AV. PATRIARCA, BAIRRO: VILA VIRGÍNIA

(PROTOCOLO 1192774).

216) 8 - LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A
LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL EM TODA SUA EXTENSÃO, NA Av,
CARAMURU, BAIRRO: ALTO DA BOA VISTA. (PROTOCOLO 20213057-4).

211) - LINCOLN FERNANDES
REQUER A PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA A RETIRADA GALHOS NA Av, CARAMURU, BAIRRO ALTO DA BOA
VISTA (PROTOCOLO 202) 2055-8)

2iBjR “1 - DUDA HIDALGO

REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA COLETA SELETIVA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
RIBEIRÃO PRETO.

213 - DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA DESTINAÇÃO DOS RECURSOS DO PLANO DE
ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO |! (PAC) PARA EXECUÇÃO DE OBRAS NO JARDIM ITAÚ.

214) « ALESSANDRO MARAÇA
REQUER O DESARQUIVAMENTO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA
"APURAR IRREGULARIDADES NOS SERVIÇOS EXECUTADOS PELA OPERAÇÃO
TAPA-BURACOS" CONFORME ESPECIFICA.

215) 4 o MATHEUS MORENO
REQUER A INCLUSÃO DE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO
MUNICIPAL NO PROJETO DE LEI MENSAL APRESENTADO PELA MESA DIRETORA, NOS
TERMOS DO ARTIGO 1168 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO
PRETO (VIA ESTRADA MUNICIPAL DO PICADÃO - RPR-256.

216) i & « COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
SOLICITAMOS INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL SOBRE DADOS DA VOLTA À

AULAS PRESENCIAIS NA REDE MUNICIPAL DA RIBEIRÃO PRETO NA SITUAÇÃO DE
AGRAVAMENTO DA PANDEMIA DO NOVO CORONAVÍRUS.

217 «ZERBINATO
REQUER AQ PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACO E TROCA DE
TAMPA DE BOCA DE LOBO NA RUA ALEXANDRE CAPELARI NS 4010, ESQUINA COMA RUA
JOSE MONSEFF NO BAIRRO dO. DIVA TARLÁ DE CARVALHO,

2148 - ZERBINATO
REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIA DE TAPA BURACO NA RUA
ALEXANDRE CAPELARI ESQUINA COM A RUA DR. FERNANDES MENDES GARCIA NO
BAIRRO JD. DIVA TARLA DE CARVALHO.

ais - ZERBINATO
REQUER INFORMAÇÃO DO SECRETÁRIO DO ESPORTE SOBRE A PARALISAÇÃO DA
REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL DO JD. PROFESSOR ANTÔNIO PALOCCL
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* ar iisGa! « DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DAS CONVOCAÇÕES DOS PROFESSORES EFETIVOS E
TEMPORÁRIOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.

224) REQUERIMENTO Nº 242/2027 - RAMON TODAS AS VOZES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS PROTOCOLOS
SANITARIOS PARA O RETORNO ÀS AULAS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO

222) REQUETRIMEHTO Nº qao/202) - RAMON TODAS AS VOCES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS PROTOCOLOS
MUNICIPAIS PARA A VACINAÇÃO CONTRA A COVIDAS

2231 à Nº 224/2021 - RAMON TODAS AS VOZES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
CULTURA E TURISMO, INFORMAÇÕES A RESPEITO DO CADASTRAMENTO CULTURAL
PROMOVIDO EM 2020

224) ue 208 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JULIO RIBEIRO (FRENTE E PROXIMIDADES)
Nº 450 - BAIRRO JARDIM PIRATININGA (PROT, 2021 2 025 8).

225) Hº gubinoas IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA ÂNGELO EGÍDIO PEDRESCHI (FRENTE E
PROXIMIDADES) Nº 474 - BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROT. 2021 2 926 6).

226) & º RET/Ro2! - IGOR OLIVEIRA
REQUER ILUMINAÇÃO NA PRAÇA MERCEDES RIZZO - BAIRRO ANTÔNIO MARINCEK (PROT.
2021 2 420 7) TOTALMENTE ESCURA MOVAMENTE,

227) :SOB IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO NA PRAÇA MERCEDES RIZZO - BAIRRO ANTÔNIO MARINCEK
(PROT. 2021 2 9193) COMEÇARAM E PARARAM PELA METADE.

228) co- IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO PARA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DAVID SALOMÃO
DE FRENTE AO NUMERO 1155 E TODA EXTENSÃO - BAIRRO JARDIM JANDAIA (NOVO
PROT. 2021 401 8E OS PROT. 2020 2 349 9 E NOVO PROT. 2020 13 811 0).

229) IMENTO Mº 230/2021 - IBOR OLIVEIRA

REQUER ROÇAR MATO ALTO NA AVENIDA ABLINDO DA SILVA PIMENTA (CANTEIRO E
ROTATÓRIA) EM TODA EXTENSÃO - BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROT, 20213017

5).

230) 6 Nº 23 | - IGOR OLIVEIRA
REQUER DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO VAZANDO NO Pv NA

PUENIDA ARLINDO DA SILVA
PIMENTA (PV NO ASFALTO) Nº 48 - BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO (RA 1192650).

231) | - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO EM TODA A PRAÇA SOCIEDADE DE SOCORROS
MÚTUOS (ENTRE AS RUAS TEODOMIRO UCHÔA NETO, ARNALDO VITALIANO - BAIRRO
PRESIDENTE MÉDICI (PROT. 2021 3 025 6)
232) Nºz

e as

e
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233) «IGOR OLIVEIRA
REQUER MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DA AVENIDA CARAMURU (FRENTE) NÚMERO 2550 -
BAIRRO JARDIM SUMARE (PROT. 2021 1 0415).

234) E «IGOR OLIVEIRA
REQUER MANUTENÇÃO DE VEGETAÇÃO NA PRAÇA DA RUA JÚLIO DE MESQUITA DE
FRENTE AO NÚMERO 368 - BAIRRO CASTELO BRANCO (PROT. 2021 1848 2).

235) - IGOR OLIVEIRA

REQUEIRO PODA DE ÁRVORE NA RUA ALOÍSIO DE AZEVEDO DE FRENTE AO NÚMERO 894
- BAIRRO JARDIM MARIA GORETTI (PROT. 2021 1642 3). ESTA INTERFERINDO NA

SEGURANÇA DO LOCAL.

238) «IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO PODA DE ÁRVORE NA RUA WAADHY WILLIAN CURY - BAIRRO
DOM BERNARDO JOSÉ MIELLE (PROT. 2021 1850 4) ENCOSTANDO NA FIAÇÃO ELÉTRICA.

23" - IGOR OLIVEIRA
REQUER ESTUDOS TÉCNICOS PARA INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA
RUA AMBRÓSIO CHAGURI COM A RUA PORTO SEGURO E RUA SEBASTIÃO LEITE - BAIRRO
VILA ALBERTINA (PROT 2021 1633 44,

2381 + - IGOR OLIVEIRA
REQUER estTUDOS TÉCNI COS PARA INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA AVENIDA
CARAMURU DE FRENTE AO NÚMERO 2550 - BAIRRO JARDIM SUMARÉ (PROT. 2021 1 637
74

239) Rm “IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO NA RUA OZÓRIO ZAMBONINI (FRENTE) Nº 200 - BAIRRO
PLANALTO VERDE (PROT. 2021 1665 2).

280) ai Edi - IGOR OLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO RECAPEAMENTO NA RUA OSMAR VECCH! EM TODA EXTENSÃO
DA RUA PRINCIPALMENTE NA ESQUINA COM A RUA JOÃO DELIBO - BAIRRO QUINTINO
FACCLII(PROT. 2020 27 487 4 E NOVO PROT. 2021 2 106 64.

241) «IGOR QLIVEIRA

REFORÇANDO REQUEIRO PARA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA EXTENSÃO DA
RUA JOSÉ RODRIGUES - BAIRRO QUINTINO FACCI IL (PROT. 2020 27 942 6 E NOVO PROT.
ao! 2 192 3).

242)
6 «IGOR OLIVEIRA

REQUER ILUMINAÇÃO NA PRAÇA QUE FICA ENTRE AS RUAS JOSÉ RODRIGUES (PRÓXIMO
Nº 116) E AVENIDA GENERAL EUCLIDES DE FIGUEIREDO (QUASE PERTO QUADRA DE
SKATE) TEM ALGUNS POSTES QUE ESTÃO APAGADOS (PROT. 2021 2 188 5).

243) *OR OLIVEIRA
REQUER RETIRADA DE SOFÁ NA RUA MARQUÊS DE POMBAL NA CALÇADA AO LADO DO Nº
1708 - BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS (PROT. 2021 2 762 0).

244) "IGOR OLIVEIRA

REQUER LIMPEZA DE TERRENO NA AVENIDA MARECHAL COSTA E SILVA AO LADO DO
CÓRREGO PRÓXIMO Nº 2685 (PROT. 2021 2 7662).

«IGOR OLIVEIRA

o

245)
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REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NA AVENIDA MARECHAL COSTA E SILVA EM TODO
QUARTEIRÃO PRÓXIMO Nº 3375 (CANTEIRO CENTRAL) - BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS (PROT.
2021 2 782),

246) 5 CRBARDTO Nº 24 J/208! - IGOR OLIVEIRA
REQUER DESOSSTRUÇÃO DE BOCA DE LOBO NA RUA JORGE LUIZ DE ALMEIDA (FRENTE)
Nº 355 - BAIRRO CRISTO REDENTOR (PROT. 2021 2877 4),

2am - SOR OLIVEIRA

REFORÇANDO

R

REQUEIRO DE
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PEDRO REDÍGOLO EM

TODA EXTENSÃO - BAIRRO QUINTINO FACCI H (PROT. 2020 15 804 9 E NOVO PROT. 2021 2
201 8) IDOSA SOFREU QUEDA E TEVE QUE FAZER CIRURGIA.

248) E h 2 IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHADAS E TRONCOS DE ÁRVORE NA RUA ARTUR
DIEDERICHSEN (FRENTE) Nº 733 - BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS (2021 2 018 8).

248) Í 21 IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOSE BARENSE EM TODA EXTENSÃO -
BAIRRO MANCEL PENA (PROT, 2021 2 452 3).

250) | IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JOSÉ BARENSE (EM TODA EXTENSÃO)
“BAIRRO MANOEL PENA (PROT. 2021 2 452 3).

251) & 21 - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇAR MATO ALTO (ÁREA PÚBLICA) NA RUA PAULO ROBERTO CAMPOS DE
FRENTE AO NÚMERO 70 - BAIRRO JARDIM CRISTO REDENTOR (PROT. 2021 2455 8),

252) 27 - IGOR OLIVEIRA

REQUER CONSERTO DE VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA MARGARIDA PRÓXIMO AO
NUMERO 81 - BAIRRO JARDIM MACEDO (PROT. Tiga iso.

É IGOR GLIVEIRA

(REFORÇANDO NOVAMENTE) REQUEIRO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA TOCANTIN
(FRENTE) Nº 353 - BAIRRO IPIRANGA (PROT. 2021 2458 2).

254) É 1a OLIVEIRA
REQUER EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA AVENIDA MANOEL ANTÔNIO DIAS (FRENTE) Nº 364 -
BAIRRO JARDIA MARCHES! (PROT., 2029 2 906 1),

255) | | - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE NA RUA ÁLVARO DE LACERDA
CHAVES (FRENTE E PROXIMIDADES) Nº 164 - BAIRRO IPIRANGA (PROT, 2021 2 908 6)
SEGUE FOTO NA PAGINA 2.

256) "IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA CÁCERES EM TODA EXTENSÃO -
BAIRRO (PROT. 2021 2 185 0).

257) |» MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2020,

258) É» MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 25/2019,
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259) - MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEl COMPLEMENTAR diO/2020

260) - MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 280/2017.

281, 1 - MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER DESARQUI VAMEN O DO PROJETO DE LEI 264/2017.

262) - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROSETO DE Lei 2802017.

283 - MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 293/2018.

264) E « MAURÍCIO GASPARINE
REQUER O DESARQUI VAMENTO DO PROJETO DE LEI 239/2019

265) - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 211/2019,

286) tu - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEl 16402021

267) PES - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE Lei dsízoio

288) » MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 180/2020

259) ! « MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 170/2020

270) 8º - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 149/2020

271 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER O DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI 97/2020

272 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA RACHEL DE QUEIROZ COM RUA FARAIT
CAIXE- JD. PROF ANTÔNIO PALOCCI, CONFORME ESPECIFICA

2733 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA RACHEL DE QUEIROZ, 225- JD PROF.
ANTÔNIO PALOCCI, CONFORME ESPECIFICA

274) ni - FRANÇA
REQUER TAPA BURAÇO LOCALIZADO NA RUA ALEXANDRE CAPELLARI 1010. dD DIVA
TARLA DE CARVALHO, CONFORME ESPECIFICA

2:85 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA ANTÔNIO JOSE DE OLIVEIRA COM RUA
ALCÍDES DE ARAUJO- JD DIVA TARLÁ DE CARVALHO, CONFORME ESPECIFICA

276) (ia FRANÇÃ aVISTO
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REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA ISMAR JOSÉ JUNQUEIRA COM RUA
ALBERTO GAROFALO- JARDIM PROF, ANTÔNIO PALOCCI- CONFORME ESPECIFICA

ama 1º 278/2027 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA ALBERTO GARÓFALO, 115- JD PROF
ANTÔNIO PALOCCI, CONFORME ESPECIFICA

278)
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA ALBERTO GARÓFALO COM RUA FARAIT
CAIXE- JD PROF ANTÔNIO PALOCCI, CONFORME ESPECIFICA

278) R TI Nº ZEU/Zaa! - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA VITÓRIO PASCHOALIN, 637. JARDIM
FLORESTAN FERNANDES, CONFORME ESPECIFICA

280) RE a gato! - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA MIGUEL ORTIZ DIAS FILHO. 23 AQ 83- JD
PEDRA BRANCA, CONFORME ESPECIFICA

284) RES 2024 « FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA FERNANDO ORLANDO COM RUA NILZADE
OLIVEIRA STRAMBI- JD PEDRA BRANCA, CONFORME ESPECIFICA

284) *
; 1 - FRANÇA

REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA NILZA DE OLIVEIRA STRAMBI, 1615 AQ 1875-
JD PEDRA BRANCA

283) Nº 204/4081 - FRANÇA
REGUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA NILZA DE OLMEIRA STRAMBI, 2250- JD
PEDRA BRANCA

2843 h 121 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA LUCIANA CAROLINA ROBERTO COM RUA
CLAUDEMIR CRUZ DE OLIVEIRA. JD PEDRA BRANCA

285)
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA NICOLAU GALLORO COM RUA VALDEMAR
MARCOVECCHIO- JD PEDRA BRANCA, CONFORMEESPECIFICA

286) Pas É - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO LOCALIZADO NA RUA NICOLAU GALLORO COM RUA JOÃO
COLOMBARI- JD PEDRA BRANCA, CONFORME ESPECIFICA

287) | - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUER Á COC! 2DENADORI A DE LIMPEZA URBANA (CLU, LIMPEZA DE CALÇADA NA RUA
VICENTE GOLFETO Nº 433, ENTRE AS RUAS JOÃO RIBEIRO E RUA HUMBERTO DE
CAMPOS, NO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS

288) se E COLETIVO POPULAR JUDETIZALL!
SOLICITAMOS INFORMAÇÕES SOBRE O ESTADO E SERVIÇOS QUE OS EQUIPAMENTOS
PÚBLICOS MUNICIPAIS, INTITULADAS CASAS DA RUAS DAS TECNOLOGIAS, NO BAIRRO
ALEXANDRE BALEO SE ENCONTRAM

289; É COLETIVO POPULAR JUDETI FILL!

VISãO
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REGQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI WILSON ROSELINO, EM RELAÇÃO AUS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS

250) “COLETIVO POPULAR JUDETI ZiLit
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE SITUAÇÃO DE VOLTA ÁS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI ZILDA COSSA DÁVILLA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS

291) -« COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DA VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI WANDA PRINCIVALL! MARÇAL, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

292) et
» COLETIVO POPULAR JUDETI ZH.LI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DA
PANDEMIA DA ESCOLA MUNICIPAL ALAOR GALVÃO CESAR, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

283) - COLETIVO POPULAR JUDETI Z
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBREA Si TUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS

NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI HILDA MOSCA. EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA
SANITÁRIOS,

284) «LOLETRO POPULAR JUDET! ZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI NEIDE APPARECIDA GOLFETTO DE CASTRO, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

288) 1d « COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI NARCISO NICOLODI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

296) E» COLETIVO POPULAR JUDETIZILL!
REQUEREMOS ORMAÇÕES SOBRE A St TUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI MIGUEL MUSSI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA
SANITÁRIOS.

285 . 24 « COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EME! MARIA APARECIDA DE ALMEIDA PAULINO, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

288) É - COLETIVO POPULAR JUDETI Ziii
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI LILIAN SPADARO ROSA E SILVA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA

SANITÁRIOS,

2984 a COLETIVO POPULAR JUDETI ZE!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI JOSE ROBERTO FELÍCIO DR. EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANÍTÁRIOS. sm,

380 » COLETIVO POPULAR JUDETI ZH.LI
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REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI PROF JOSÉ PEDRO MOREIRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

301) O HS Glaizta - COLETIVO POPULAR JUDET ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBREA SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EME! JOSÉ CARLOS SOBRAL, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

302) EMT Pº Qoa/2021 » COLETIVO POPULAR JUDETIZELL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A Si TUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEIL JOSÉ BONIFÁCIO COUTINHO NOGUEIRA, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

303) NETO Nº 304/2021 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REGUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI JOÃO SPERANDIO, EM RELAÇÃO AUS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA
SANITÁRIOS.

304) + pd 30B4O4! - COLETIVO POPULAR JUDETI ZHLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI IRIA JUNQUEIRA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA
SANITÁRIOS,

305) RE SOB COLETRO POPULAR JUDETIZAL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EME! CARMEN APARECIDA DE CARVALHO RAMOS, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

306) * » COLETIVO POPULAR JUDETI ZHLi

REQUEREMOS INFORMAÇÕES soBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI HILDA MARIA SOBRAL BARBOSA MANDARINO, ElM RELAÇÃO AUS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

397) Nº si COLETIVO POPULAR JUDETI Zi
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DAEMEI HENILLA GODOY VELLUDO SALVADOR MACHADO, EM RELAÇÃO AOS
PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

308) |
+ + aÓG/Z0a - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE: A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI EMÍLIO JARBINET, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA
SANITÁRIOS.

309) h "COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REGUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI ELZA GUAZZELL! DA COSTA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

310) «COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLi
REQUEREMOS INFORMAÇÕES soBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI NICOLAU DINAMARCO SPINELLI, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA GAMITÁRIOS,

314) e Star! - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!

VIS
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REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI PAULO HENRIQUE DE SOUZA, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

312) - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REGUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI ROBERTO AFONSO PONTES, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

313) «COLETIVO POPULAR JUDET) Sil
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI MARLENE JORGE DOS REIS, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

3143 « COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI MARIA PONTIM, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA
SANITÁRIOS.

315) iu « COLETIVO POPULAR JUDETIZILLI
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI SANTA MARIA GORETTI EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

316) «COLETIVO POPULAR JUDETI ZELLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI TERESA HENDRICA ANTONISSEN (MISS MARGARETH), EM RELAÇÃO
AOS PROTOCOLOS DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

317) UR - COLETIVO POPULAR JUDETIZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI SANTA TEREZINHA EM RELAÇÃO AUS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS.

318 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZELLI

REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI RUY ESCOREL FERREIRA SANTOS, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS
DE SEGURANÇA SANITÁRIOS.

3193 É Cod COLETIVO POPULAR JUDETI ZILL!
REQUEREMOS INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DE VOLTA ÀS AULAS NO PERÍODO DE
PANDEMIA DA EMEI CARMEN MASSAROTTO, EM RELAÇÃO AOS PROTOCOLOS DE
SEGURANÇA SANITÁRIOS,

320) » ELIZEU ROCHA
REQUER SEJA OFICIADO AQ SENHOR AO SENHOR PREFEITO PARA REITERAR PEDIDO DE
INFORMAÇÕES CONTIDA NO REQUERIMENTO 10.000/2020, QUE DISPÕES SOBRE OS
PROBLEMAS DE DRENAGEM DE ÁGUA PLUVIAL NA AVENIDA DO CAFÉ - CONFORME
ESPECIFICA.

321)
E

- ANDRÉ RODINI
CONVOCA O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, DR SANDRO! SCARPELINI, PARA
PRESTAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DO FECHAMENTO DE LEITOS DE UTI PARA
covip-19
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322) REQ ESEORS «JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA E RETIRADA DE LIXO DAS ALAMEDAS DO CEMITÉRIO DA SAUDADE
NO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS

323; PM Godigoas - JEAN CORAUCI
SOLICITO A A REFORMA DOS BANHEIROS PÚBLICOS NO CEMITÉRIO DA SAUDADE NO
BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS

324) Das
SOLICITO PELA QUINTA VEZ A INSTALAÇÃO DEPOSTES DEILUMINAÇÃO DE POSTES DE
ILUMINAÇÃO NA PRAÇA SEM DENOMINAÇÃO NO BAIRRO JAMIL SEME CURY

328) * Fo Nº 3an/aoa! - JEAN CORAUCIE

SOLICITO A INSTALAÇÃO DE APARELHOS DE ULTRA-SONOGRÁFIA NA UPA NORTE NA

AVENIDA GENERAL EUCLIDES FIGUEIREDO N 205 NO BAIRRO ADELINO SIMIOM!

326) * »e Gaga «JEAN CORAUCI
SOLICITO A MANUTENÇÃO E O CONSERTO DOS BRINQUEDOS INSTALADOS NA PRAÇA
SEM DENOMINAÇÃO NO BAIRRO PARQUE DOS SABIÁ

327 GA $i - JEAN CORAUCI
SOLICITO A DESOBSTRUÇÃO OU TROCA DAS MANILHAS DA GALERIA DE ÁGUAS PLUVIAIS
NA RUA LÚCIO DE MENDONÇA Nº 1427 NO BAIRRO JARDIM BELA VISTA

328) NTO Nº 328/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS E PARQUE DE AREIA NA PRAÇA SEM
DENOMINAÇÃO NO BAIRRO JAMIL SEME CURY

326) R 21 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DE BOCAS DE LOBO NA TRAVESSA JOÃO MOURA NO BAIRRO
VILA SEIXAS

330) FÉ Ei EAN CORAUCI
SOLICITO A REPOSIÇÃO DA LETRA “U” NO NOME JOÃO PAULO dl NO VIADUTO
LOCALIZADO NA ENTRADA DO QUINTIMO PACCU

331) & k +21 - JEAN CORAUCI
SOLICITO À LIMPEZA DO CÓRREGO QUE CORTA A AVENIDA BANDEIRANTES NO BAIRRO
VILA VIRGINIA

332; $i JEAN CORAUCI!

SOLIITO O NIVELAMENTO DA TAMPA DE BUEIRO COM O ASFALTO NA RUA PINHEIRO
MACHADO N 1572 NO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS

333 «JEAN CORALCI
SOLICITO A INSTALAÇÃO DAS SEGUINTES PLACAS, INTERVENÇÃO EM CIRCULO,
PASSAGEM E VELOCIDADE MÁXIMA PERMITIDA 20 KM NA RUA PRAÇA FIORAVANTE
FIOROTTO NO BAIRRO JARDIM BOTÂNICO

334) : 2 dEAN CORAUCI
SOLICITO A CONSTRUÇÃO DE RAMPAS DE ACESSO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS TIBIRIÇA
COM AMÉRICO BRASILIENSE NO BAIRRO CENTRO

335) nes ! - JEAN CORAUC!

ati - JEAN CORAUC!de

por
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SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ A REPOSIÇÃO DE TAMPA DE ESGOTO NA RUA JOSÉ
CLAULHO LOUZADA N 848 NO BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO

336) R «JEAN CORAUCI
SOLICITO A RESTAUJRAÇÃO DA LOMBADA LOCALIZADA NA RUA JOÃO BlM N 2101 NO
BAIRRO JARDIM PAULISTANO

337) El » JEAN CORAUCI
SOLICITO A

hM UDANÇA DO HORÁRIO DE RECOLHIMENTO DO LIXO E ENTULHO DAS
CAÇAMBAS SOCIAIS INSTALADAS NA RUA PORTO UNIÃO N 679 NO BAIRRO IPIRANGA

338) « SEA CORALCI
SOLICITO A VOLTA DAS AULAS DE HIDROGINÁSTICA PARA IDOSOS NO COMPLEXO
POLIESPORTIVO ELBA DE PÁDUA LIMA NO BAIRRO JARDIM MOSTEIRO

339) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A IMPLANT AÇÃO DE CURSOS DESTINADOS A TERCEIRA IDADE NO BAIRRO
ANTÔNIO MARINCE

346) - JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE MÉDICOS, CLÍNICO GERAL, NA UBS.
DOUTOR MARCO ANTÔNIO SAHÃO NO BAIRRO VILA VIRGINIA

34d) - JEAN CORAUCI
SOLICITO LIMPEZA DO CÓRREGO LOCALIZADO NA AVENIDA BANDEIRANTE NO BAIRRO
VILA VIRGINIA

342! - JEAN CORAUCI
SOLICITO À RETIRADA DE ENTULHOS DA CALÇADA DA RUA CERQUEIRA CESAR N 1677 NO
BAIRRO JARDIM PAULISTANO

3434 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ A LIMPEZA DO CÓRREGO DO TANQUINHO EM TODA
EXTENSÃO NO BAIRRO JARDIM INDEPENDÊNCIA

3443 - JEAM CORAUCI
SOLICITO TAPA BURACO NA RUA EMILIO GULLACI N 426 NO BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO
PRETO

gás) É = JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA PROFESSOR RENATO JARDIM N 498 NO BAIRRO
PARQUE RIBEIRÃO PRETO

346) a > dEAM CORAL
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA JOÃO ALVES PEREIRA CONFLUÊNCIA COM ANTÔNIO
RIBEIRO DE REZENDE NO BAIRRO JARDIM ANTÁRTICA

347 - SEAM CORAUCI
SOLICITO A TROCA DE LÂMPADA NA PRAÇA MÁRIO SPANÓ NO BAIRRO JARDIM CASTELO
BRANCO VELHO

348) «JEAN CORAUCI
SOLICITO À PODA DE ÁRVORE NA PRAÇA MÁRIO SPANÓ NO BAIRRO JARDIM CASTELO
BRANCO A
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348) + Í coa! «JEAN CORAUCI
SOLILITO A LIMPEZA NA PRAÇA MÁRIO SPANÓ NO BAIRRO JARDIM CASTELO BRANCO
VELHO

350) RE Nº as tRda - JEAN CORAUCI
SOLICITO A TROCA DE LÂMPADA NA PRAÇA DOS TRABALHADORES NO BAIRRO VILA
ALBERTINA

351) REGA, TO Nº 382/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA PRAÇA DOS TRABALHADORES NO BAIRRO VILA ALBERTINA

352] E Ê 1» JEAN CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA PRÉDIO ABANDONADO NA RUA JOSE DE MAGALHÃES N

675 HO BAIRRO JARDIM ANHANGUERA

353) 21 » EA CORALCI
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE FALTA DE MÉDICOS CLINICO GERAL NA U.B.S. DOUTOR
MARCO ANTÔNIO SAHÃO NO BAIRRO VILA VIRGINIA

354) R JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA AVENIDA HENRI NESTLÉ CONFLUÊNCIA COM A

RUA DOUTOR URANDIR VIEIRA DE SOUZA LEITE NO BAIRRO JARDIM JULIANA

355) 21 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA RUA AVANHANDAVA CONFLUÊNCIA COM A RUA
JAVARI NO BAIRRO IPIRABOA

356) & Nº 357/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA RUA VICTOR HUGO DA CUNHA CAMPOS
CONFLUÉÊNCIA COM AVENIDA CARLOS EDUARDO DE GASPERI| CONSON! NO BAIRRO
JARDIM BOTÂNICO

357) e qsa/adas - JEAM CORAUCI
sOLIZITO INFORMAÇÕES SOBRE FALTA DE MÉDICOS CLINICO GERAL NBA U.B.S, DOUTOR
MARCO ANTÔNIO SAHÃO NO BAIRRO VILA VIRGINIA

1021 - JEAN CORAUCI
SoLi ciro A PavIM ENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA LLHZ BASSO EM TODA EXTENSÃO NO
BAIRRO JARDIMITAÚ MIRIM

359) : RES 1 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA PRAÇA JOSÉ MORTARI NO BAIRRO VILA TIBÉRIO

360) | - JEAN CORAUCI
SOLICITO EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA ESPIRITO SANTO N 64 NO BAIRRO
SUMAREZINHO

e

a

361) 21 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA AVENIDA LEÃO xi! EM TODA SUA EXTENSÃO NO CANTEIRO
CENTRAL

362) : 2%» dEAM CORAUCI
SOLICITO LIMPEZA NA

RUA FRANCISCO DE SOUZA REZENDE AQ LADO DO Nº dis NO
BAIRRO QUINTINO PAi -

VISTO
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363) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA PERTUBAÇÃO NA AVENIDA PORTUGAL AO LADO DO N

1548 NO BAIRRO JARDIM SÃO LUIZ

364) «JEAN CORAUCI
SOLICITO O RECAPEAMENTO NA RUA JOSE APARECIDO DA SELVA EM TODA SUA
EXTENSÃO NO BAIRRO JARDIM PAIVA

365) - JEAM CORAUCI
SOLICITO A EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA AURORA N 863 NO BAIRRO VILA TIBÉRIO

366) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA RUA BENEDITO GALLÁCIO N 137 NO BAIRRO ADÃO DO
CARMO LEQMEL

387) « dEAM CORAUCI
SOLICITO PELA QUARTA VEZ A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA ÂNGELO
ANTÔNIO COLAFEMINA NO BAIRRO ROYAL PARK

368) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A ILUMINAÇÃO PARA A PRAÇA SEM DENOMINAÇÃO NO BAIRRO VILA ALBERTINA

360 é o - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA ADÉRCIA MACHADO GONTIJO N 577 NO BAIRRO
RESIDENCIAL FLORIDA

370) RE - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ A TROCA DE LÂMPADA NA RUA VISCONDE DE INHAUMA
NO TRECHO ENTRE AS RUAS MARIANA JUNQUEIRA ATÉ A VISCONDE DO RIO BRANCO NO
CENTRO

371 E 2ã - dEAM CORAUC!
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA DR JOÃO GUIÃO CONFLUÊNCIA COM A GILBERTO FREIRE
NO BAIRRO VILA VIRGINIA

372) RIQUE i : (4 » JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ARVORE NA RUA PAULO VALENTIN DE OLIVEIRA N 410 NO BAIRRO
ADELINO SMC!
373) REG k - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA AMÉRICO BATISTA CONFLUÊNCIA COM AVENIDA EDUARDO
ANDREA MATARALIO NO BAIRRO IPIRANGA,

374) RE - JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA EGYDIO PEDRESCH EM TODA EXTENSÃO NO BAIRRO
PARQUE INDUSTRIAL AVELINO ALVES PALMA

375) -JEAM CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ A PODA DE ÁRVORE NA PRAÇA SEM DENOMINAÇÃO NO
BAIRRO QUINTINO FACCL!

376) vt « JEAN CORAUCI
SOLICITO O NIVELAMENTO DO MEIO FIO NA RUA PARANÁ N 685 NO BAIRRO IPIRANGA

37731 » JEAS CORAUCI o
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SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA RUA MARECHAL MASCARENHAS DE MORAES N 936 NO
BAIRRO LAGOINHA

378) *

Uz% - JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURAÇO NA RUA JOAQUIM MARQUES N 168 NO BAIRRO PARQUE
RIBEIRÃO PRETO

378 j BOtGa! »- JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ A PODA DE ÁRVORE NA RUA CAMPOS SALLES N 1656 NO
BAIRRO VILA SEIXAS

380 Ê 18) «dEAM CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ MÃO UNICA DE DIREÇÃO NA RUA CAROLINA TIEZI
STRAMBI EM TODA EXTENSÃO NO BAIRRO ADELINO SiMIONI

381 21 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ MÃO UNICA DE DIREÇÃO NA RUA ANTÔNIO FERNANDES
FIGUEIROA EM TODA EXTENSÃO NO BAIRRO LAGOINHA

382 He gastas «JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ A EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA AMÉRICO BATISTA N

3654 NO BAIRRO JOSÉ SAMPAIO JUNIOR

383) tz j 1 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A SEGUNDA VEZ A EXTRAÇÃO DE ÁRVORENA RUA ADALBERTO PAJUAEA N

944 NO BAIRRO SUMAREZINHO

384) 24 - JEAN CORAUCI
SOLICITO AL IMPEZA NA AVENIDA LUIS EDUARDO TOLEDO PRADO N 4650

385; 5 Nº Sa 1 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA QUARTA VEZ A EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA FRANCISCO CAETANO
GAIA MN 55 HO BAIRRO LAGOINHA

386) pe + dEAM CORAULI
SOLICITO O RECAPEAMENTO NA TRAVESSA CÁCERES EM TODA EXTENSÃO NO BAIRRO
IPIRARIGA

387) É dEAMN CORALCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ A FISCALIZAÇÃO PARA ÁREA INVADIDA NA RUA BASÍLIO DA
GAMA N 842 NO BAIRRO IPIRANGA

388) + 21 - EAR CORAUCI
SOLICITO A SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA ADOLFO ZÊO N 257 NO BAIRRO RIBEIRÂNIA

389) Nr as 1. JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA RUA PROFESSOR JOSÉ COELHO GOMES RIBEIRO N 248
NO BAIRRO JARDIM ANHANGUERA

396) 1 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O RECAPEAMENTO NA TRAVESSA BOM JESUS EM TODA
EXTENSÃO NO BAIRRO IPIRANGA

391) 21 - JEAN CORAUCI

Je
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SOLICITO A LIMPEZA NA RUA BRUNO MALFARA N 524 NO BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL
AVELINO ALVES PALMA

392) » JEAN CORAUCI
SOLICITO MÃO UNICA DE DIREÇÃO NA RUA PAULO DE FRONTIM NO TRECHO ENTRE AS
AVENIDAS PIO XILATE A DOS ANDRADAS NO BAIRRO JARDIM MARIA GORETTI

353 «dEAM CORALUCI)

SOLICITO o RECAPEAMEENTO HA RUA PAULO DE FRONTIM NO TRECHO ENTRE AS RUAS
JOSÉ VENÂNCIO ATÉ A MIGUEL COUTO NO BAIRRO VILA VIRGINIA

384) ) - JEAR CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA PRÉDIO ABANDONADO NA RUA CESARIO MOTA N 1679
NO BAIRRO JARDIA PAULISTANO

395) UI « dEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA ANTÔNIO SYLVIO PEZZUTO N 1890, ÁREA PÚBLICA NO
BAIRRO IPIRANGA

386) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA AMÉRICO BISCARO Nº 1 PRÓXIMO A CRECHE
IEGLINA SPAGNUL NO BARRO ALEXANDRE BALEO

327 À - SEAM CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ A EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA AMAZONAS N 595 NO
BAIRRO CAMPOSELÍSEOS

398) - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O RECAPEAMENTO NA TRAVESSA JACARANDÁ NO
TRECHO ENTRE A RUA SANTO AMARO ATÉ O INICIO NO BAIRRO VILA AMÉLIA

389] - JEAN CORAUCI
SOLICITO A TROCA DE TAMPA DE BOCA DE LOBO NA AVENIDA DOM PEDRO | N 450 NO
BAIRRO IPIRANCA

400) - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O TAPA BURACO NA RUA ANTÔNIO MOISÉS SAAD EM
TODA EXTENSÃO NO BAIRRO LAGOINHA

401) « SEAB CORAUCI
SOLICITO PELA QUARTA VEZ O RECAPEAMENTO NA RUA ANTÔNIO MOISÉS SAAD EM
TODA EXTENSÃO NO BAIRRO LAGOINHA

tz) - JEAM CORAUCI
SOLICITO CATA GALHO NA RUA ELIAS FARAH BADRA N 535 NO BAIRRO NOVA RIBEIRÂNIA

403) RE E « JEAN CORAUCI
SOLICITO À PODA DE ARVORE NA RUA NOVA CRUZ N 165 NO BAIRRO IPIRANGA

404) + «EAN CORALIC!
SOLICITO O HIDROJATEAMENTO DE BOCA DE LOBO NA RUA LAGUNA CONFLUÉNCIA COM
A CARLOS CHAGAS NO BAIRRO JARDIM PAULISTA

405) 1 « SEAM CORAUCI
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SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA RUA MANUEL DE MACEDO N 2423 NO BAIRRO PARQUE
RIBEIRÃO PRETO

406) REQUER 1º di à - JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA JOSÉ ADRIANO MIRANDA JUNIOR CONFLUÊNCIA COM
ALCIDES DE ARAUJO NO BAIRRO ANTONIO PALOCCI

407) 6 : 1 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA RUA BELMONTE N 180 NO BAIRRO JARDIM MOSTEIRO

408) * 2 MP 40 1» JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA MARINO PATERLINI AO LADO DO N 134 NO BAIRRO
IGUATEM!

409) de ATUA - JEAN CORAUCI
SOLICI ÁRVORE NA RUA PARAIBA N 838 NC BAIRRO CAMPOS ELISEOS

440) iai - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA DOM INÁCIO JOÃO DAL MONTE N 286 NO BAIRRO JARDIM
DAS PALMEIRAS

411) 1º 4inianzi - JEAN CORAUC!
SOLICITO O CATA GALHO NA RUA FLORÊNCIO DE ABREU N 500 NO BAIRRO CENTRO

412): : e ATIUGA! » JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA JAPURÁ CONFLUÊNCIA COM A CARLOS LACERDA
CHAVES NO BAIRRO IPIRANGA

413 e MI Ai S/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO À LIMPEZA NA RUA MONTE ALTO N 442 TERRENO PARTICULAR NO BAIRRO VILA
HIPIGA

d14; Nº Atuo! - JEAN CORAUCI
SOLICITO TAPA BURACO NA RUA AVANHANDAVA CONFLUÊNCIA COM A TRAVESSA
MORROS

415) 5h j21 » JEAN CORAUCI
SOLICITO O RECAPEAMENT O NA RUA ANIia BELLOUBE NO TRECHO ENTRE OS NÚMEROS
60 ATE 261 NO BAIRRO QUINTINO FACCI |

416) ú 8% « JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA MONTE ALTO EM TODA SUA EXTENSÃO NO BAIRRO
JARDIM AEROPORTO

atm) ê 121 - JEAN CORANCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA ANGRA DOS REIS EM TODA A SUA EXTENSÃO NO
BAIRRO JARDIM ACROPORTO

418) HE do Po dEAM CORAUC]
SOLICITO O RECAPEAMENTO NA RUA LUIZ BASSO EM TODA SUA EXTENSÃO NO BAIRRO
JARDIM ITAÚ MIRIM

419)
SOLICITO PELA QUINTA M

SUA EXTENSÃO

Ce A

1 «JEAN CORAUCI
O RECAPEAMENTO NA RUA NICOLAU GALLORO EM TODA
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420) - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ MELHORIAS NA PRAÇA ABRÃO ASSED NO BAIRRO
IPIRANGA

4a - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA QUARTA VEZ A PODA DE ÁRVORE NA PRAÇA ABRÃO ASSED NO BAIRRO
IPIRANGA

422) «JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA MONTE AZUL EM TODA A SUA EXTENSÃO NO BAIRRO
JARDIM AEROPORTO

443) «SEAM CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA PRÉDIO ABANDONADO NA RUA JOSE DE MAGALHÃES N

675

424) ci =» JEAN CORAUCI
SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA DOMLUIZ DO AMARAL MOUSINHO N 621

425) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA ENTORNO DO CÓRREGO QUE PASSA AG LADO DO CONJUNTO
HABITACIONAL DORM MANOEL DA SILVA DELBCOUX

4261 »-dEAN CORAUCI
SOLICITO AiLIMPEZA NO CANTEIRO DA AVENIDA IVO PARESCHI

427 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA AVENIDA ETTORE E AURORA CORAUCCI PRÓXIMO AO NÚMERO
1084

428) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA JOSÉ ANTONIO FREGONEZZ! AO LADO DO N 3304

428 RU - AEAM CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA ÁREA INVADIDA NA RUA BASILIO DA GAMA N 842

430) » JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA TERCEIRA VEZ O TAPA BURACO NA RUA JOSÉ STUPELO N 615

431 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA QUINTA VEZ A LIMPEZA NA ESTRADA MUNICIPAL DO HORTO FLORESTAL

432) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A FISCAL! ZAÇÃO PARA PERTUBAÇÃO NA AVENIDA CASPER LIBERO, 13t1-
FORRO DO LAMPIÃO

433) REIQU »dEAM CORAUCI
SOLICITO o CATA GALH o NA RUA BELMONTE 180

434) - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA AVENIDA EDUARDO ANDREA MATARAZZO, CANTEIRO CENTRAL
Nágas

435) 5 - JEAN CORAUCI]
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SOLICITO À TROCA DE TAMPA DE BOCA DE LOBO NA RUA PRUDENTE DE MORAIS COM
ALVARES CABRAL, GRADE DE FERRO

436; * 2 e ASTiZoa! - JEAN CORANCI
SOLICITO CATA GALHO NA RUA RIO GRANDE DO NORTE N 768 NO BAIRRO IPIRANGA

437) REQUE ; Nº dsniaua! - JEAM CORAUCI
SOLICHO O TAPA BURACONA RUA JOSÉ LEAL N 480 NO BAIRRO ALTO DA BOAVISTA

438) » 5 Nº 425/2021 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORE NA RUA EPITÁCIO PESSOA N 30 NO BAIRRO VILA TIBERIO

438) pe Ei» dEAM CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA ÁREA INVADIDA NA RUA EPITÁCIO PESSO N 30 NO
BAIRRO VILA TIBERIO

440 & | -JEAM CORAUCI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SINDICATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS PELA
AMPLIAÇÃO DA FARMÁCIA DO SERVIDOR

l e - JEAN CORAUCI
SOLICro o CUMPRI iMENTO DA LEI MN 14,525/2020. QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL MAURO DE MAURO VECCHI

E» JEAM CORAUCI
o o “CUMPRIMENTO DA LEI N 14.516/2020, QUE DENOMINA LOGRADOUROSOLIC!

PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL RICARDO ALEXANDRE RUMAN

443) E » Nº dadisoai - JEAN CORAUCI
SOLICITO OQ CUMPRIMENTO DA LEI N 145172020, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE NEVE JURADO MARTINS ALVES

444; * AAS/202 - JEAN CORAUCI
SOLICITO O CUMPRIMENTO DA LEI M d4 517/2020, QUE DENOMINA LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE LEOPOLDINO ALVES DE AMORIM

445) HP de 1- ZERBINATO
REQUER A CONVOCAÇÃO DOS DIRETORES RESPONSÁVEIS PELAS EMPRESAS TURS,
SERTRAM E RÁPIDO D'OESTE SOBRE A VENDA DA EMPRESA TURB EM CONFORMIDADE
COM O CONSÓRCIO PROURBANO VIGENTE COM A PREFEITURA MUNICIPAL.

446) po +21 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL OBTENÇÃO DE UNIDADES RESIDENCIAIS PARA
IDOSOS JUNTO AU PROGRAMA VILA DIGNIDADE DO GOVERNO DO ESTADO.

44 do 1 - (GLÁUCIA BERENICE
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL A AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE ATENDIMENTO AQ
PÚBLICO DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE.

448) º AfS/ZOZ! » GLÁUCIA BERENICE
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL COLOCAÇÃO DE GUIAS, SARJETAS E
ASFALTAMENTO NA AVENIDA ALVARO DE LIMA.

448) ! -GLÁUCIA BERENICE

VISTO
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REQUER CÓPIA DO PROJETO DE GALERIAS PLUVIAIS DESTINADAO PARA A RUA
ERNESTO DE PAULA VEIGA.

450) - GLÁLCIA BERENICE
REQUER DA PREFEI TURA MUNICIPAL A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE IMÓVEL
QUANTO A UMA ÁRVORE EM SITUAÇÃO DE RISCO DE QUEDA,

454) - GLÁUCIA BERENICE
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO DA PRAÇA BSOMULO MORANDI

452) - GLÁUCIA BERENICE
REQUER DA SECRETARIA DA SAÚDE INFORMAÇÕES SOBRE REALIZAÇÃO DE EXAMES DE
RAIO X E ELETROCARDIOGRAMA,

453) -(LÁLUCIA BERENICE
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL A ROÇADA DO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA
DRA, MADIR AGIHAR NO JARDIM PAIVA,

454) - GLÁUCIA BERENICE
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ANÁLISE SOBRE POSSIBILIDADE DE PRIORIZAR
TRABALHADORES DOS SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL NO PLANO DE
IMUNIZAÇÃO MUNICIPAL CONTRA O NOVO CORONAVÍRUS.

455) » BERTINHO BCANDIUZZI
REQUER INFORMAÇÕES À TRANSERP, CONFORME ESPECIFICADAS.

456) - BERTINHO SCANDIUZZ!
REQUER A SECRETARIA DE SAUDE À INCLUSÃO DOS PROFISSIONAIS DA ODONTOLOGIA
DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, INDEPENDENTE DE SEREM SERVIDORES DA REDE
PÚBLICA, NO PLANO MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A COVID+4S, CONFORME
ESPECIFICA.

457) id » BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER À TRANSERP suBsTi TUIÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO Na Rua DOIS DE
JULHO ESQUINA COM A RUA PIRATININGA NO BAIRRO VILA TIBÉRIO.

458) - BERTINHO BCANDIUZE!
REQUER À TRANSERP SUBSTITUIÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO NA RUA DOIS DE
JULHO ESQUINA COM A TRAVESSA AROEIRA NO BAIRRO VILA TIBÉRIO,

458 vi» BERTINHO SCANDIUZA!
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

460) - JEAN CORAUOI
SOLICITO INFORMAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL SOBRE A LEI COMPLEMENTAR Nº
2996/2019, QUE INSTITUI A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS TRIBUTÁRIOS if) VERDE,
REFERENTE À QUANTIDADE DE UNIDADES PAGADORAS DE IMPOSTOS QUE CETIVERAM
DEFERIMENTO NO PEDIDO, OU SEJA, O DESCONTO PARA EXERCÍCIO DE 2021.

461) «dEAM CORAUCI
MOÇÃO DE APOIO AO PEDIDO DE SUSPENSÃO DA COBRANÇA DO IPTU 2021 PARA
ESTABELECIMENTOS DE BARES E RESTAURANTES DE RIBEIRÃO PRETO, APRESENTADO
PELA ABRASEL

462 - LINCOLN FERNANDES
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REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA AJLMIRANTE BARROSO, BAIRRO:
CAMPOS ELÍSEOS. (PROTOCOLO 20213676-9)

463) REGILEEINAENTO Nº 464/2027 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DIE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA HUMBERTO DE CAMPOS, BAIRRO
CAMPOS ELÍSEOS, (PROTOCOLO 202138678-9)

464) Rio Ia 21 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA VICENTE GOLFETO, BAIRRO. CAMPOS
ELÍSEOS (PROTOCOLO 20213874-2)

465) ; Nº 2% » LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA TOPÁZIO, BAIRRO: CAMPOS ELÍSEOS.
(PROTOCOLO 20213873-4)

466) Fê 1 LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA TURMALINA, BAIRRO. CAMPOS
ELÍSEOS. (PROTOCOLO 20213872-6)

467) 121 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA: LUIZ BARRETOS, BAIRRO: CAMPOS
ELÍSEOS (PROTOCOLO 20213671-8).

488: - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA INOCÊNCIO DE ABREU, BAIRRO:
CAMPOS ELÍSEOS. (PROTOCOLO 202138700).

489) NTO NC ATUZOZ - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA AMETISTA, BAIRRO: CAMPOS ELÍSEOS.
(PROTOCOLO 20213660-6).

470 BP ar à LINÇOLH FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, LIMPEZA,
ASSEIO E CONSERVAÇÃO NA AV. BRASIL.

471) EP AS 1 LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP QUE PROVIDENCIE O
CONSERTO DO VAZAMENTO DE ESGOTO LOCALIZADO NA RUA MONTE SANTO
CRUZAMENTO RUA: PORTO ALEGRE BAIRRO: MONTE ALEGRE.

472) Ê dra 121 » LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA À PODA DO MATO, NO TERRENO DA RUA: MONTE SANTO AO LADO
DO Nº 121. (BAIRRO MONTE ALEGRE).

473) 102% - LINCOLN FERNANDES

vISTO
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REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
TAPAR OS BURACOS DA RUA IBRAHIM EUCLIDES RODRIGUES JUNIOR, CRUZAMENTO
COM A RUA VICENTE LEANDRO, BAIRRO GERALDO DE CARVALHO.

474 “LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DO DAERP, QUE PROVIDENCIE O
CONSERTO DO VAZAMENTO DE ESGOTO, LOCALIZADO NA RUA MANOEL MACEDO EM
FRENTE AO Nº 293, BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO (PROTOCOLO 11886108)

475) - LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURAa OS BURACOS NA RUA LEONOR DOMICILIANO GUIMARÃES CRUZAMENTO COM A
RUA VICENTE LEANDRO, (GERALDO DE CARVALHO)

are ' ido « LINCOLN FERNANDES
REQUER PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE
PROVIDENCIE A LIMPEZA DAS "BOCAS DE LOBO" NA RUA GUIANA INGLESA EM FRENTE
AQ Nº 185 (PROTOCOLO 20213273-9)

47h REQUER - LINCOLN FERNANDES
REQUER A PREFEI TURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO NA RUA GUIANA INGLESA EM
FRENTE AO Nº 185 (PROTOCOLO 20213273.9)

478) «LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE.
ESTUDO SOBRE A EXTRAÇÃO DE ÁRVORE, LOCALIZADA NA RUA MONTE SANTO AO LADO
DO Nº 121 BAIRRO: MONTE ALEGRE. (PROTOCOLO Nº 73.3272018).

475) * LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A
LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL EM TODA SUA EXTENSÃO, NA RUA
JOSE CANAVACI, BAIRRO: JARDIM ROBERTO BENEDETT

48) o - LINCOLN FERNANDES
REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A
LIMPEZA DE ROÇADA DE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL EM TODA SUA EXTENSÃO, NA
RUA WILSON PETEAN, BAIRRO: JARDIM PAIVA.

481) R E » LINGOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEI TURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, O
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO OU TAPA BURACOS EM TODA A EXTENSÃO DA RUA MARIA
BARBIERE RAMOS, BAIRRO: IPIRANGA (PROTOCOLO 20213345-0)

482) = LINCOLN FERNANDES
REQUER À TRANSERP, ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO E/OU SINALIZAÇÃO
NA RUA PORTO SEGURO CRUZAMENTO COM A RUA RIO PARAGUAÇU, BAIRRO: IPIRANGA.
(PROTOCOLO a0213347.8)

483) «IBCOLM FERNANDES
REQUER A PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA TRANSERP, ESTUDOS PARA A
INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO, NA AV. PROFESSOR JOÃO FIUSA ALTURA DO Nº 2461,
BAIRRO: JARDIM CANADA. (PROTOCOLO 20213370-0)

484) +
|

- LINCOLN FERNANDES
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REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A

LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL EM TODA SUA EXTENSÃO, NA AV.
ANDREIA MATARAZZO (VIA NORTE)

485) E ENTO Nº 485/2021 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, O
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO OU TAPA BURACOS, EM TODA À EXTENSÃO, DA RUA PROF.
RENATO JARDIM, BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO. (PROTOCOLO 20213317-4)

486) PM ABS - LINCOLN FERNANDES
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E OU TAPA BURACO EM REGIME DE URGÊNCIA NA

RUA ABEL CONCEIÇÃO NO TRECHO ENTRE A RUA RENATO JARDIM E AV. LUZITANA,

487) E a 121 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, O
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO OU TAPA BURACOS, EM TODA A EXTENSÃO, DA RUA ABEL
CONCEIÇÃO, BAIRRO: PARQUE RIBEIRÃO PRETO (PROTOCOLO 20213204.

488) * 21 - LINCOLN FERNANDES
REQUER NOME E FUNÇÃO DE TODOS OS CARGOS COMISSIONADOS NOMEADOS NA

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO, INCLUINDO AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES
LIGADAS AO EXCUTIVO, NO MÊS DE JANEIRO DE 2021, E SEUS RESPECTIVOS
VENCIMENTOS,

489) = 1º AG 202 - LINÇOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, INFORMAÇÕES SOBRE A COLETA DE LIXO ORGÂNICA, NA AV. IVO PARESCHI
ALTURA DO Nº 14270, BAIRRO: JARDIM EUGENIO MENDES LOPES. (PROTOCOLO
20212481.2)

490) PH? ABTIZORS - LINCOLN FERNANDES
REQUER A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A

LIMPEZA E ROÇADADE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL EM TODA SUA EXTENSÃO, NA Av.
JOSE FERREIRA DE MELO NOGUEIRA, BAIRRO: VALENTINA FIGUEIREDO. (PROTOCOLO
202103478-23

491) e 1 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA PROFESSOR DR. ANDRÉ RICCIARD
CRUZ, BAIRRO: JARDIM EUGENO MENDES LOPES, (PROTOCOLO 20213532-0)

492) HE NT Nº 1» LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, O
SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA EUCLIDES DA CLINHA, BAIRRO VILA VIRGÍNIA
(PROTOCOLO 20213880-7).

493) 2 Aya/2021 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA EUCLIDES DA CUNHA, BAIRRO: VILA
VIRGÍNIA (PROTOCOLO 20213568-8)

|» LINCOLN FERNANDES

VISTO Página 48
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JARDIM JANDAIA (PROTOCOLO 20213679-3)

485) 83 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITTURA M UNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TOTALIDADE DA RUA JOÃO RIBEIRO, BAIRRO: CAMPOS
ELÍSEOS . (PROTOCOLO 20213075-5)

aus) - BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE CRONOGRAMA DE RECAPEAMENTO NO QUINTINO FACCI
H.

497) . « BRANDO VEIGA
REQUER PROVIDÊNCIAS SOBRE PODA DE ÁRVORES NA RUA HENRIQUE DUMONT NO
BAIRRO JARDIM MOSTEIRO,

4m8) - BRANDO VEIDA
REQUER |INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DO DESDOBRAMENTO DE ÁREA PELA
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO PÚBLICA.

asa: - BRANDO VEIGA
REQUER |INFORMAÇÕES soBRE A FALTA DE MEDICAMENTOS NA CIDADE DE RIBEIRÃO
PRETO.

sou mi - BRANDO VEIGA
REQUER PROV IDÊNCI AS |NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DAVID SALOMÃO NO
BAIRRO JARDIM JANDAIA,

501) 2% « BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A REMOÇÃO DAS FAMÍLIAS QUE RESIDEM NA
COMUNIDADE DAS MANGUEIRAS,

0a) - BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O BENEFÍCIO DO CARTÃO ELETRÔNICO DE
TRANSPORTE PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

503) - BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A FISCALIZAÇÃO NOS ATENDIMENTOS EM CASAS DE
ACOLHIMENTO INFANTIL DO MUNICÍPIO.

Sud) - BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A FISCALIZAÇÃO NOS ATENDIMENTOS CRIANÇAS E
ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE.

508! « BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE POSSIBILIDADE DE VISTORIA DE ÁRVORE NA RUA CRUZ
E SOUZA, EM FRENTE AO NÚMERO 1815, PARQUE RIBEIRÃO.

506) - BRANDO VEIGA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE FISCALIZAÇÃO DAS CONCESSÕES DE VAN ESCOLARES.

ser 8: - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS AQ PODER EXECUTIVO ( TRANSERP) INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO
BAIRRO JARÚIM INDEPENDÊNCIA.

so » MAURÍCIO GASPARINI vVIS
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REQUEREMOS A CCOORDENADCRIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
RESÍDUOS VERDES EM TERRENO LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM SUMARE CONFORME
ESPECIFICA.

509) REU DO Mº S15/2021 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DA TRANSERP ESTUDO TÉCNICO PARA IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE
VELOCIDADE (LOMBADA) NA AV, GUIDO GOLFETO NO BAIRRO JARDIM INDEPENDENCIA.

510) E MTO Nº STUD021 » MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
RESÍDUOS VERDES E RESTOS DE JARDINAGEM DEPOSITADOS EM LOCAL QUE
ESPECIFICA (JARDIM CANADÁ).

511; BE 124 - MAURÍCIO GASPARINI
INDICA AQ PODER EXECUTIVO CBRA DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM LOCAL QUE
ESPECIFICA (ALA CARVALHO).

512) 124 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DO DAERP PROVIDÊNCIAS PARA BANAR VAZAMENTO DE ESGOTO CONFORME
PROTOCOLO ABAIXO.

513) * 224 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
ENTULHOS DEPOSITADOS EM LOCAL QUE ESPECIFICA (JARDIM AMÉRICA)

514) 1 o 1 « ALESSANDRO MARAÇA

REQUER PODA DE ÁRVORES URGENTE NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA MARIANO
PEDROSO DE ALMEIDA, ALTURA DO NÚMERO 195, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA,
CONFORME ESPECÍFICA.

515) NS 5 24 »- MAURÍCIO GASPARINI
REQUER A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA, SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA,
SERVIÇOS DE LIMPEZA E COLETA DE ENTULHOS ONDE ESPECIFICA: (CAMPOS ELÍSIOS).

516) 2% - MAURÍCIO GASPARIN!
REQUER DA COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANAK SERVIÇOS DE PODA DE ÁRVORE,
ROÇADA, LIMPEZA E COLETA DE RESÍDUO DA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NO JARDIM
INTERLAGOS

517) É 1» MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DA COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA, SERVIÇOS DE PODA COM A
TÉCNICA "LEVANTAMENTO DE COPAS" DA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NO BAIRRO
JARDIM PRESIDENTE MÉDICI

518) 121 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
GALHADA E RESÍDUOS VERDES DEPOSITADOS EM LOCAL QUE ESPECIFICA (VEA
TIBÉRIO)

ja

MTO NºS

518; 124 » MAURÍCIO GASPARINI
REQUER À TRANSERP A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NO PONTO DE ÔNIBUS EM
LOCAL QUE ESPECIFICA (JARDIM PRESIDENTE MÉDICI!

é « MAURÍCIO GASPARINI

VISTO

Presidente
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REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇOS DE REPARO EM ASFALTO
(TAPA BURACO) EM LOCAL QUE ESPECIFICA (IPIRANGA)

521) - MAURÍCIO GASPARIN!
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SE RENATO TONIELLO

Sae » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE “LUIZ
HENRIQUE PASCHOALIN".

sas) « ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE URGENTE EM
TODA EXTENSÃO DA RUA URUGUAI, CONFORME ESPECIFICA.

Sad) “ALESSANDRO MARAÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE FALTA DE MEDICAMENTOS NA UNIDADE DE SAÚDE DO
CASTELO BRANCO "DR ÍTALO BARUFFI" CONFORME ESPECIFICA.

5251 gd - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER A TERRAPLANAGEM E NIVELAMENTO DA ESTRADA MUNICIPAL BONFIM
PAULISTA À ALFAVILLE, CONFORME ESPECIFICA.

Se8! à « ALESSANDRO MARAÇA
REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE
“ANTONIO GARCIA”, CONFORME ESPECIFICA.

527) - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER CONSTRUÇÃO DE CALÇADA EM TODA EXTENSÃO DA RUA ANTÔNIO TAVEIRA DE
MIRANDA, BARRO ADELINO SIMON! CONFORME ESPECÍFICA,

528) - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE URGENTE EM
TODA EXTENSÃO DA RUA BASÍLIO VEIGA DOS SANTOS, BAIRRO DOM BERNARDO JOSÉ
MIELLI CONFORME ESPECIFICA,

529) 2% « ALESSANDRO MARACA
REITERA PELA SEGUNDA VEZ PEDIDO DE ROÇADA, LIMPEZA E PODADE ÁRVORES NA
PRAÇA SOCORROS MÚTUOS LOCALIZADA NA RUA TECDOMIRO UCHÔA NETO, BAIRRO
PRESIDENTE MÉDICI, CONFORME ESPECIFICA.

530) ! «ALESSANDRO MARACÇA

REITERA PELA TERCEIRA VEZ PEDIDO DE RECUPERAÇÃO URGENTE DA ILUMINAÇÃO
PUBLICA NA PRAÇA SOCIEDADE SOCORROS MUTUOS, LOCALIZADA NA RUA TEODOMIRO
UCHÔA NETO, BAIRRO PRESIDENTE MÉDICI, CONFORME ESPECIFICA.

1 » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER REFORÇO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS PRAÇAS DA
BANDEIRA E CATEDRAL, BAIRRO CENTRO, CONFORME ESPECIFICA.

538 i2021 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACOS COh RECORTE NA RUA
AMETISTA, CONFLUÊNCIA COM A RUA ALMIRANTE BARROSO, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS,
CONFORME ESPECIFICA,

Ex - ALESSANDRO MARACA
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REQUER PODA DE ÁRVORES URGENTE NA RUA JOÃO BIM ALTURA DOS NÚMEROS 1195 E
1131, BAIRRO JARDIM PAULISTANO, CONFORME ESPECIFICA.

534) f NTO MP Sasoz »- ALESSANDRO MARAÇA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE NA RUA MARQUES DE POMBAL,
ALTURA DO NÚMERO 1138, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS. CONFORME ESPECIFICA.

535) 8 ISERITO Nº SSG/2021 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER MELHORIAS NA ACADEMIA AO AR LIVRE LOCALIZADA NA PRAÇA CORAÇÃO DE
MARIA, BAIRRO VILA TIBÉRIO, CONFORME ESPECIFICA.

536) STO Nº 557/2021 - ALESSANDRO MARAÇA

REQUER LIMPEZA E RECOLHA DE LIXO E ENTULHO EM CALÇADA LOCALIZADA NA RUA
FELIPE MIGUEL CURI CONFLUÊNCIA COM A RUA EMILIANO CARDOSO DE MORAES,
BAIRRO RIBEIRÂNIA, CONFORME ESPECIFICA,

537 4 HP EUS/2021 » ALESSANDRO MARAÇA

REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE URGENTE EM
TODA EXTENSÃO DA RUA JOÃO VECCHI, BAIRRO VILA TAMANDARE, CONFORME
ESPECIFICA,

538) Nº 121 - ALESSANDRO MARACA

REQUER ROÇADAE LIMPEZA DE TERRENO URGENTE NA RUA BASÍLIO DA GAMA, ALTURA
DO NÚMERO 460, BAIRRO VILA ALBERTINA, CONFORME ESPECIFICA.

538) FE MT MP SA 1 - ALESSANDRO MARAGA

REQUER RECAPEAMENTO NA RUA CAPITÃO OSÓRIO JUNQUEIRA, NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE A RUA GLHANA INGLESA E A AVENIDA CAVALHEIRO PASCHOAL
INNECCH, BAIRRO JARDIM INDEPENDÊNCIA,

540) & de Gád/2021 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER INFORMAÇÕES DA PREFEITURA SOBRE ATENDIMENTOS TELEFÔNICOS DA
CENTRAL DISQUE COD, CONFORME ESPECÍFICA.

541) | ALESSANDRO MARAÇA
REQUER ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE RAMPAS DE ACESSO PARA DEFICIENTES NO
CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA WLADIMIR MEIRELLES FERREIRA, ALTURA DO NÚMERO
1846, BAIRRO BOTÂNICO, CONFORME ESPECIFICA.

542) pe 1 - ALESSANDRO MARACA
REQUER ROÇADA E LIMPEZA URGENTE EM ÁREA LOCALIZADA NA RUA LUIZ GRANATTO,
ALTURA DO NÚMERO 885, BAIRRO JARDIM DOUTOR PAULO GOMES ROMEO, CONFORME
ESPECIFICA.

543) 21 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER ROÇADA E LIMPEZA DE TERRENO NA AVENIDA DOUTORA NADIR AGUIA
ALTURA DO NÚMERO 800, BAIRRO JARDIM PAIVA, CONFORME ESPECIFICA,

544) | ALESSANDRO MARAÇA
REQUER DESOBSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO E DE GALERIAS DE ESGOTO NA AVENIDA
MANOEL ANTÔNIO DIAS, ALTURA DO NÚMERO 1391, BAIRRO JARDIM PROGRESSO,
PROTOCOLO 1169822. CONFORME ESPECIFICA

|» ALESSANDRO MARAÇA

VISTO
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REQUER DESOBSTRUÇÃO URGENTE DAS BOCAS DE LOBO LOCALIZADAS EM TODA
EXTENÇÃO DA RUA FLÓRIDA PAULISTA, BAIRRO JARDIM JÓQUE! CLUBE, CONFORME
ESPECÍFICA,

546) - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER REFORÇO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NA PRAÇA RÔMULO MORANDI, LOCALIZADA
NA RUA LUIZ BARRETO, MO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS, CONFORME ESPECIFICA,

547) - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER ROÇADA E LIMPEZA URGENTE NA ÁREA INTERNA DO NÚCLEO DA ESTAÇÃO DO
ALTO NO QUINTINO FACCiIL CONFORME ESPECÍFICA

sam » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER POLICIAMENTO OSTENSIVO E PREVENTIVO NO BAIRRO JARDIM CRISTO
REDENTOR, CONFORME ESPECÍFICA.

548) - ALESSANDRO MARAÇA
REITERA PEDIDO MANUTENÇÃO DE APARELHOS DE ACADEMIA AO AR LIVRE
LOCALIZADA NA PRAÇA PADRE NILTON, AVENIDA GENERAL EUCLYDES DE FIGUEIREDO,
BARRO QUINTO FACCIH. CONFORME ESPECIFICA,

a - ALESSANDRO MARAÇA
REITERA PEDIDO DE IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA URGENTE EM ÁREA
LOCALIZADA, NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS RAIMUNDO ANTÔNIO DE BESSA, CASEMIRO
PATURALSKI E AVENIDA RIO PARDO, BAIRRO RESIDENCIAL EMIR GARCIA.

551) »- ALESSANDRO MARAÇA
SOLICITA À SECRETARIA DE SAUDE DE RIBEIRÃO PRETO QUE INCLUA OS PROFESSORES
E DEMAIS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO NO PLANO MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÃO,
CONFORIZE ESPECÍFICA.

552) » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE NA RUA
GAMELEIRA, BAIRRO JARDIM RECREIO, CONFORME ESPECIFICA

553) Pa ga - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM PRAÇA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS
MIGUEL DEL RE E RAUL PEIXOTO, BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA, CONFORME ESPECIFICA.

Sãd) - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER AUMENTO NA QUANTIDADE DE ÔNIBUS URBANO QUE ATENDAM O BAIRRO
JARDIM OURO BRANCO, CONFORME ESPECÍFICA.

585) - ALESSANDRO MARACA
REQUER DESOBSTRUÇÃO URGENTE DAS BOCAS DE LOBO LOCALIZADAS NA RUA
TAMANDARÉ CONFLUÊNCIA COM A RUA JOÃO Bim, BAIRRO VILA TAMANDARÉ,
CONFORME ESPECIFICA.

586): «ALESSANDRO MARAÇA
REQUER ROÇADA E RECOLHA DE LIXO URGENTE EM TERRENOS LOCALIZADOS EM TODA
EXTENSÃO DA AVENIDA MANOEL RESANO, BAIRRO RESIDENCIAL LILIANA TENUTO ROSSI,
CONFORME ESPECIFICA.

557)! « ALESSANDRO MARAÇA

Gastaratias

Pre: úden te
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REQUER DESOESTRUÇÃO URGENTE DE BOCA DE LOBO NA AVENIDA MARIANO PEDROSO
“DE ALMEIDA, ALTURA DO NUMERO 195, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA, CONFORME

ESPECIFICA

ALESSANDRO MARAÇCA
Presidente
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Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

Ribeirão Preto, 01 de fevereiro de 2021.

Of. n.º 17/2021

Senhor Presidente,
Membros da Mesa Diretora
Senhores Vereadores e Vereadoras. - a o Presidente

Como prefeito reeleito e em cumprimento à Lei

Orgânica do Município, encaminho à esta nobre Casa Legislativa nossa mensagem como

compromisso para o próximo quadriênio, cumprindo-se assim o Artigo 71, item 11, da

referida Lei Orgânica, e em respeito à esta Casa de leis, legitimada pelas urnas e com

esperança e expectativa de um relacionamento proficuo em resultados positivos a nossa
cidade e pautado pelo respeito mútuo e convivência republicana.

Como descrito na minha primeira Mensagem à esta

Câmara Municipal, há quatro anos, assumi a Prefeitura Municipal após um período de

vacância de poder que trouxe graves consequências ao Município. Recebi uma máquina

pública sem controle, com pagamentos e prazos em geral atrasados e serviços à cidade

quase paralisados.

O quadro de pessoal estava desmotivado, com atraso no

pagamento de décimo terceiro, alto grau de absenteísmo, excesso de funcionários alocados

fora de suas funções definidas e controles frágeis ou inexistentes de processos de
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trabalhos; havia, ainda, dívidas não contabilizadas em volume expressivo e

comprometimento excessivo das finanças municipais.

Como resposta a tudo isto, montei uma equipe técnica e

competente, motivada a trabalhar pelo município, com firme propósito de consertar todo o

errado, apagar todo o passado de malfeitos, organizar todo o desorganizado, em suma

passar a administração pública a limpo. Garantimos mais vagas em creches, construímos

escolas, a unidade de saúde UPA Norte, mais de 14 mil unidades habitacionais foram

entregues e as condições do trânsito foram impactadas de maneira positiva com as obras

do Ribeirão Mobilidade e os mais-de 500 quilômetros de ruas asfaltadas.

“Esse esforço foi reconhecido pela população com a

minha reeleição para cumprir um noy mandato. Não será uma simples continuidade da

gestão anterior, mas um novo govemo com ânimo renovado e a máquina pública mais

organizada. Essa situação de melhoria não significa désafios menores para o mandato que

se inicia, mas sim novos objetivos para transformar Ribeirão Preto em uma cidade global e

acolhedora,

Agora tenho como meta tornar Ribeirão Preto referência

para todo o País, no âmbito administrativo, de qualidade de vida, de crescimento

econômico, de justiça social e de segurança. Uma Cidade Global e Acolhedora. E conto

com o apoio do Legislativo, desempenhado seu papel democrático, mantendo a

independência entre os poderes, defendendo os interesses da população mas sempre com o

olhar vISTO e no interesse maior da sociedade,
TO

SAÚDE

Presidente A nova onda de propagação da COVID-19 exigirá a

atuação sempre atenta do nosso sistema de saúde, até que a vacina chegue à maioria da

população. Já providenciamos a ampliação dos leitos de UTI para que Ribeirão Preto possa
se manter em funcionamento e, com isso, evitar consequências ainda piores para os

negócios e para a mobilidade das pessoas.
Precisamos ir além da resposta emergencial à pandemia

e aperfeiçoar o atendimento ao cidadão nas unidades de saúde, possibilitando uma relação /
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mais humana, com a ampliação do Programa Saúde da Família e dos canais de

atendimento à população.

Vamos implantar o Ambulatório Médico Especializado

(AME+) em parceria com o Governo do Estado de São Paulo, aperfeiçoar os Centros de

Atenção Psicossocial CAPS IH para atender toda a demanda e construir 01 Centro de

Reabilitação (CER), além de dar continuidade ao programa de reformas e recuperação das

unidades de saúde no município.

EDUCAÇÃO

A Secretaria de Educação está realizando uma grande

mobilização para proporcionar a retornoàs aulas presenciais do Ensino Fundamental, no

próximo dia 8 de fevereiro, de forma segura-Com todas às-precauções para proteger nossas

crianças, bem como seus pais e avós, e os(as) professores(as).

Além dos cuidados sanitários, vamos fortalecer os

processos e parâmetros para acompanhamento e avaliação das aprendizagens dos alunos da

rede municipal, incluíndo a recuperação contínua e paralela, não deixando nenhum aluno

para trás.

Também não podemos deixar nenhum aluno fora da

escola, visando atingir a universalização e indicadores previstos no Plano Nacional de

Educação. Para isso, vamos ampliar o número de vagas da rede municipal de ensino,

especialmente nos bairros de maior crescimento populacional, ampliar o acesso à educação

em período integral e desenvolver e apoiar ações voltadas para a política da primeira

infância, principalmente na Educação Infantil, e para a erradicação do trabalho infantil no

Município.

Transformar Ribeirão Preto numa cidade global precisa

começar pelas crianças. Por isso, vamos criar um Centro de Línguas Estrangeiras na rede

municipal e introduzir o segundo idioma nas atividades pedagógicas da educação infantil e

nos anos iniciais do ensino fundamental.

Uma cidade acolhedora é aquela que dá atenção a todos,

com investimentos na educação inclusiva, fortalecendo o atendimento TSE ,

Presidente

especializado, e no ensino para jovens e adultos.
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ASSISTÊNCIA SOCIAL
A pandemia também trouxe graves consequências

sociais, aumentando a pobreza e a desigualdade, o que exigirá a atualização do diagnóstico
de vulnerabilidade social do Município e a ampliação a cobertura das pessoas que

necessitam de atualização periódica ou inserção no Cadastro Único, sem deixar ninguém
desassistido.

Como os idosos são as principais vítimas da COVID-19,

vamos aperfeiçoar a Rede Proteção Sócial Básica, por meio da reforma do Centro de

Convivência e Fortalecimento de Vínçulós de Idosos (Núcleo da Terceira Idade Campos

Elíseos), intensificar os programas que “valorizam as-experiências e potencialidades de

aposentados e idosos e desenvolver programas voltados -aos idosos com necessidade de

reabilitação para o convívio social.

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

Vamos desenvolver um grande trabalho junto à

população de comunidades com o Programa de Regularização Fundiária de núcleos de

interesse social, entregando mais títulos de propriedade e viabilizando a regularização

urbanística, propiciando condições adequadas e regulares de infraestrutura como
abastecimento d'água, coleta de esgoto, energia e iluminação pública.

Para estagnar o processo de ocupação desordenada no

Município, buscaremos junto a esta Casa a aprovação do Projeto de Lei da Política

Municipal de Habitação e o Plano Local de Habitação de Interesse Social — PLHIS, além

de alocar áreas públicas para o Programa de Lotes Urbanizados e viabilizar recursos do

Fundo de Desenvolvimento Urbano - FUNDURB e de fontes federaisPepe
())

fe

infraestrutura e para moradias evolutivas. N

SANEAMENTO

Ribeirão Preto possui bons índices de cobériura de

serviços de saneamento básico, mas ainda não tem uma Política e um Plano de

Saneamento de acordo com o Novo Marco do Saneamento. Vamos definir os Planos
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Setoriais de Água, Esgoto, Resíduos e Drenagem e instalar o Conselho Municipal de

Saneamento,

Uma das prioridades, ao lado da ampliação do acesso

aos serviços de água e esgoto nas comunidades beneficiadas com o Programa de

Regularização Fundiária, será a redução do desperdício, através da consolidação do

Programa Permanente de Gestão, Controle e Redução de Perdas e de Eficiência

Energética, da substituição de redes de água e de esgoto degradadas, da pesquisa de

vazamentos não visíveis e de caça às fraudes como rotinas operacionais, da substituição de

motores elétricos por motores de alta eficiência e da implantação de sistema de uso de

água residuária do tratamento de esgoto'em Conjunto com a concessionária.

MOBILIDADE
Concluiremos as obras do sistema viário, ciclovias e

calçadas previstas no Programa Ribeirão Mobilidade e desenvolveremos outras realizações

nesse programa, concluindo vias incompletas em áreas consolidadas dentro do tecido

urbano, que necessitem de duplicação e prolongamento, bem como atuando para a
melhoria das vias urbanas com asfalto novo.

O transporte público coletivo será priorizado, com a

atualização e ampliação do programa de integração tarifária atual, incorporando
necessidades da nova Região Metropolitana,

Investiremos em novas tecnologias que permitam uma

gestão integrada e remota do tráfego e do transporte público coletivo, em tempo real, com

criação de um centro de controle operacional integrado, mediante a implantação da central

semafórica prevista no Programa Ribeirão Mobilidade.

Vamos integrar as políticas de desenvolvimento urbano

com o planejamento da mobilidade urbana, estimulando o adensamento construtivo e

populacional ao longo dos corredores de ônibus e melhorando as ligações interbairros,
inclusive com construções de pontes para agilizar a mobilidade,

ATENDIMENTO AO CIDADÃO

Presidente
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Temos o desafio de implantar um modelo de gestão
eficiente que permita que a população seja atendida com qualidade, aperfeiçoando os

canais de acesso do cidadão aos serviços municipais, seja nos órgãos de administração
direta quanto. nas autarquias e empresas públicas, e, principalmente, o agilizando
atendimento das reclamações.

Para isso, vamos implantar processo eletrônico em todas

as áreas de serviço da prefeitura, de forma definitiva, a partir do conceito de “Prefeitura

sem papel”, eliminando a burocracia excessiva, com a prestação de serviços de forma

eficiente e transparente ao cidadão. e
*

Será, implântada uma nova modelagem de zeladoria

urbana, buscando eficiência operacional é manutenção. constante, especialm

grandes eixos, iniciando pela Via Norte.

SEGURANÇA

A segurança urbana será um dos principais segmentos a

serem modernizados para a efetiva melhoria na qualidade de vida do cidadão e,

notadamente, para melhores resultados na segurança urbana, é primordial o uso da

tecnologia.

Para isso, vamos ampliar o vídeo monitoramento nas
avenidas e ruas, bem como a ação integrada de Segurança Pública para que essas

tecnologias possam gerar informações que propiciem o combate à ação criminosa, Já

iniciamos os procedimentos para instalação de câmeras de vigilância e alarmes nas escolas

municipais como estratégia para reduziras ocorrências de furto e vandalismo.

Capacitaremos e implementaremos metodologias de

combate à violência doméstica. e promoção da igualdade racial junto às forças de

segurança no município e integraremos as políticas de assistência, saúde e segurança com
as pessoas em situação de rua. O conceito de segurança estará presente também na
infraestrutura urbana, com projetos de iluminação pública que propiciem a efetiva melhora

na segurança do cidadão.

A integração das ações de prevenção e repressão
qualificada, por meio da Guarda Civil Metropolitana, é fundamental, com o apoio de
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órgãos municipais e estaduais, a manutenção dos investimentos na GCM, fortalecendo seu
efetivo e dotando-a de equipamentos modernos e eficientes, e o apoio a programas de

combate às drogas, colaborando com os órgãos de segurança emtodas as suas ações.

DESENVOLVIMENTO

Ribeirão Preto é uma cidade dinâmica, empreendedora e

ativa, A superação da crise provocada pela pandemia passa pelo desenvolvimento de

políticas públicas voltadas à retomada do processo produtivo, da empregabilidade e do

empreendedorismo desburocratizado,

º Para isso, vamos implantar governança e metodologia

ágil no sistema de aprovação de empreendimentos privados, facilitando a atração de

investimentos, com geração de empregos, desenvolvimento econômico e social.

Ribeirão Preto tem um grande potencial para o turismo

cultural, de saúde, religioso e de negócios, que precisa ser incentivado com o

fortalecimento do Cadastro Cultural e o mapeamento da produção cultural e da cadeia

produtiva do setor a fim de identificar e delinear políticas públicas específicas para o

desenvolvimento de cada segmento.
Vamos estimular a preservação do patrimônio material e

imaterial do município garantindo o restauro e manutenção de próprios públicos, bem

como a reestruturação e modernização do Complexo Morro do São Bento, garantindo
nOacessibilidade, inclusão digital e modernização das instalações.

MEIO AMBIENTE
Uma cidade global e

economicamente próspera, socialmente justa e ambientalmente equilibrada. A fim elevar a
consciência ambiental, desenvolveremos Programa de Educação Ambiental e

fomentaremos a participação social, a partir de programas que atinjam todos os públicos e

idades, em prol do desenvolvimento sustentável,

A gestão terá como meta a ampliação da área verde por
habitante, com base em plano de arborização urbana, incentivando o plantio e cuidados por
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meio de parcerias com associações de bairro e iniciativa privada em geral, potencializando

a qualidade do ar e a redução das mudanças climáticas.

Vamos incentivar o maior uso dos parques e praças para
o lazer, o contato com a natureza e a qualidade de vida da população, qualificando os

locais com arborização nativa, iluminação, passeios e demais infraestruturas, incluindo

locais apropriados para os animais domésticos — Pet Parks.

Para melhorar a qualidade do ar no período mais seco,
vamos estabelecer ações de combate às queimadas, com programas de conscientização da

população, treinamento de brigadas de incêndio e montagem de mapas de aceiros com

manutenção programada, para redução dô-risco de propagação das chamas.

A gestão. de resíduos. sólidos incentivará a segregação
mais eficiente, criação de novas cooperativas dé catadores, implantação de novos

ecopontos, regulamentação da logística reversa, parcerias público-privadas, e demais ações

para melhor aproveitamento de resíduos, visando a redução da disposição irregular,

geração de energia, reciclagem, compostagem e incentivo à economia circular,

A ação de governo dará ênfase a energias renováveis e

mais limpas, bem como à redução do consumo de energia, a partir de programas de

conscientização, incentivos tributários, incentivos à produção de energia a partir de

resíduos, indicação de combustíveis mais limpos para a frota municipal e o transporte
coletivo, além de compras sustentáveis de equipamentos com selo de economgja j

ESPORTES o

Presidente
O esporte é um bem cultural e um direito social a ser

compartilhado por todos indistintamente em suas práticas formais e não formais, através da

articulação das ações das secretarias de Esportes, de Educação, de Saúde e de Assistência
Social,

Vamos Ampliar o atendimento e dar mais qualidade aos

novos espaços esportivos da cidade - Estação Cidadania Esportes, CEJA Vila Virgínia, Jd.

independência e Centro Esportivo de Bonfim Paulista, além das melhorias propostas para a
Cava do Bosque, formando um eixo de atendimento esportivo.
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Os equipamentos esportivos do município serão

recuperados e restruturados, de maneira que essas áreas estejam próximas a escolas

municipais, centros de saúde ou núcleos da assistência social. Assim, serão ampliados os
atendimentos da Secretaria de Esportes através da elaboração de programas específicos nas
linhas de participação, educacional e de rendimento, além de programas paralímpicos €

especiais.

O esporte de rendimento será fomentado através da

Bolsa Atleta e Bolsa Técnico, auxiliando tanto aqueles que estão iniciando suas carreiras

no meio esportivo e aqueles que se destaquem através de títulos e ou talentos comprovados
sob análise da equipe técnica da secretaria.

Palácio Rio Branco

Prefeito Municipal de Ribeirão Preto

nem
Prgsidente


